
Nur für Gewerbetreibende 01.10.2025 - 31.12.2025

Küche / Kochen 
Gedeckter Tisch 

Präsentideen  
Weine & Spirituosen

INSPIRATIONEN FÜR PROFIS

PERFEKT
ausgestattet

IDEEN FÜR  
FESTLICHE TAGE  
IN DER WINTERZEIT



4,99 * (5,94 )

 Schaumspeisering 6 )

 • Edelstahl
• Ø 8 cm, Höhe ca. 4,5 cm 
• Spülmaschinengeeignet 
 6er Pack 

1
Gerade bei den Vorspeisen ist es elementar, sie vor-
zubereiten. Ob man den kalten Braten hauchfein mit 
einer scharfen Aufschnittmaschine aufschneidet, 
die marinierten Gemüse in einen Ring einschich-
tet, die Remouladensauce mit einer Spritzflasche
punktgenau dressiert - was wären wir ohne all diese 
Gerätschaften in der Küche? Deutlich langsamer - 
und mega gestresst. 

 6) In den Metro Gastro-Märkten nicht erhältlich 

Für eine stressfreie Weihnachtszeit

Keine Zeit im Jahr ist so intensiv wie die 
letzten Monate des Jahres, Weihnachtsfei-
ern, Weihnachten und als Krönung Silvester! 
Wie kann man sich auf diese Zeit am besten 
vorbereiten?

Nutzt die Gerätschaften, die euch die Arbeit 
erleichtern, eine umfassende Vorbereitung 
ermöglichen und euch einen entspannten 
Service kochen lassen, damit ihr euch auf das 
Wichtigste fokussieren könnt: eure Gäste und 
deren Umsatz bei euch!
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Was euch bei den Nachspeisen in der Küche helfen 
kann? Alles, was die Vorbereitung erleichtert! Füllt 
euer Christstollenparfait in hübsche Silikonformen 
ab, friert sie durch und wiederholt das, bis ihr reich-
lich für die Festtage vorbereitet habt. Dann müsst 
ihr à la minute nur noch einen Saucenspiegel und 
etwas weihnachtlich gewürzten Puderzucker dazu 
anrichten.

Wie wäre es mit einem Buffet? Ihr macht alle Beilagen 
heiß und gebt sie in Rechauds (Chafing Dishes), stellt 
wunderschöne Bräter auf Induktionsplatten warm. 
Der Vorteil: kein À-la-carte-Handling, und die Gäste 
mit Allergien oder Veganer/Vegetarier können sich 
ihr Gericht selbst zusammenstellen. Ihr habt deut-
lich weniger Aufwand und braucht weniger Personal, 
könnt euch stolz ans Buffet stellen und Enten oder ei-
nen Weihnachtsbraten tranchieren und mit den Gäs-
ten ein Schwätzchen halten.

2

7,39 * (8,79 )

 Silikonformen 7)

 • Verschiedene Backformen 
für z.B. Briochette, Muffin 
oder Cupcake 

Weihnachtsgeschäst  
gut vorbereitet

3

104,99 * (124,94 )

 Elektrischer Chafing Dish 
GCD 1016 7) 

 • Für 1/1 GN, Tiefe bis 10 cm
• Temperaturbereich: 0-90°C 

Leistung
 1600 W 

 7) In den Metro Gastro-Märkten nur online bestellbar 
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Der perfekte Star�
Profi-Küchenhelfer

Stabmixer –
zerkleinern und verfeinern
So kommt Bewegung in jede kulinarische Idee: Cremige 
Suppen, luftige Schäume oder samtige Saucen gelin-
gen mit dem Stabmixer im Handumdrehen.
• Müheloses Pürieren auch harter Zutaten
• Perfekt für Emulsionen und zum Aufschäumen
• Optisch mehr Menge – weniger Wareneinsatz

Schneidemaschine –
für den präzisen Auftritt
Ob Carpaccio aus Fleisch oder aus Gemüse (z. B. Rote 
Bete): Nur eine Profi-Schneidemaschine liefert hauch-
dünne, exakt geschnittene Scheiben.

Die Vorspeise ist mehr als nur ein erster Gang: 
Sie ist die Visitenkarte des Menüs und macht den 
Gästen Lust auf mehr. Die übliche Portionsgröße 
beträgt bei Fleisch, Fisch, Salaten und Gemüse ca. 
80–100 g, bei Suppen ca. 150–200 ml.

Fleisch vor dem 
Schneiden anfrieren – 
so wird es stabiler und 
die Scheiben werden 

gleichmäßiger.

 Allesschneider 
M188EUM 4) 

 • Das hochwertige glatte Messer 
ermöglicht auch optimale
Ergebnisse bei Schinken, Wurst, 
Käse, Obst und Gemüse

• Glattes Hohlschliff-
messer (Ø 17 cm) 

NEU

209,99 * (249,89 )

129,99 * (154,69 )

 Zauberstab 
Profi 2000 7) 

 • Eintauchtiefe bis 
max. 29 cm

• 2 Leistungsstufen 

59,99 * (71,39 )

 Foodprozessor 
FDP31.170GY 4) 

 • 2 Geschwindig-
keitsstufen 
und Impulsfunktion

• Zubehör: 1,2 l 
Standmixer, Teig-
haken, Messer-
einsatz, 4 mm 
Schneid-/Raspel-
scheibe, Emulgier-
scheibe, Spatel 

UVP** €  399,99 

 Nutzung als Schwer-
kraftschneider möglich 

 nur  

 4) Artikel ist in HH-Rahlstedt und in den Metro Gastro Märkten nicht erhältlich 

UVP** €  219,99 

Leistung
 200 W 

 nur  

 Sonderposten, 
nur so lange der 

Vorrat reicht 

UVP** €  90,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Leistung
 800 W 

 nur  

 7) In den Metro Gastro-Märkten nur online bestellbar 
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NEU

9,49 * (11,29 )

 Spritzbeutel 6)

 • 46 cm Ø 
 2 Stück 

6,19 * (7,37 )

 Allzweckzange 
 • 24,5 cm
• Aus Edelstahl 

3,99 * (4,75 )

 Quetschflasche 58 ml 

 Inhalt 4 Stück 

16,99 * (20,22 )

 Anrichte-Set 6)

 • Bestehend aus einer 
Winkelpalette 10 cm und 
kleiner Pinzette

• Optimal zum Anrichten von 
Tellern und zum Verzieren 
von Gerichten 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 Küchenmaschine 5KSM70JPXEER 7)

 • Edelstahlschüssel mit 6,6 l Inhalt
• Robustes und langlebiges Ganzmetallgehäuse und 

Metallgetriebe
• 11 Geschwindigkeitsstufen inkl. Stufe zum sanften 

Unterheben empfindlicher Zutaten
Hierzu erhältlich: Nudelvorsatz 3tlg 
84,99* (107,09) 

419,99 * (499,79 )
UVP** €  999,00 

 nur  

 7) In den Metro Gastro Märkten nur online bestellbar  6) In den Metro Gastro-Märkten nicht erhältlich 

KitchenAid und Zubehör: 
Spart Zeit und Arbeit beim Kneten, 

Aufschlagen, Verrühren – und ist dabei 
maximal flexibel dank unter-schiedlicher 

Aufsätze wie Fleischwolf, Gemüse-
schneider, Nudelvorsatz u.a.
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NEU

9,49﻿* (11,29﻿)

Spritzbeutel 6)

• 46 cm Ø
2 Stück

6,19﻿* (7,37﻿)

Allzweckzange
• 24,5 cm
• Aus Edelstahl

3,99﻿* (4,75﻿)

Quetschflasche 58 ml

Inhalt 4 Stück

16,99﻿* (20,22﻿)

Anrichte-Set 6)

• Bestehend aus einer 
Winkelpalette 10 cm und 
kleiner Pinzette

• Optimal zum Anrichten von 
Tellern und zum Verzieren 
von Gerichten

** �Ihr möglicher Wiederverkaufspreis =  
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers
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• Robustes und langlebiges Ganzmetallgehäuse und 
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• 11 Geschwindigkeitsstufen inkl. Stufe zum sanften  

Unterheben empfindlicher Zutaten 
Hierzu erhältlich: Nudelvorsatz 3tlg  
84,99* (107,09)

419,99﻿* (499,79﻿)
UVP** € 999,00

nur 

7) In den Metro Gastro Märkten nur online bestellbar 6) In den Metro Gastro-Märkten nicht erhältlich

KitchenAid und Zubehör: 
Spart Zeit und Arbeit beim Kneten,  

Aufschlagen, Verrühren – und ist dabei  
maximal flexibel dank unter-schiedlicher  

Aufsätze wie Fleischwolf, Gemüse- 
schneider, Nudelvorsatz u.a.
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Bereit f�r die Haupt�olle
Profi-Küchenhelfer

 Aluminium-
Pfanne 
 • 3-fach Antihaftversiegelung
• Ergonomischer Edelstahl-Stiel 

für den professionellen 
Gebrauch 

 z.B. Ø 24 cm 

63,99 * (76,15 )

 Pfannen-Serie „Metro Edition“ 7) 

 • Aluguss
• Innen antihaftbeschichtet
• Backofenfest bis ca. 240°C
• Für alle Herdarten geeignet, auch für 

Induktion 
 z.B. 
ø 28 x 5 cm 64,99 * (77,34 )

 Doppel-Heißluftfritteuse 
HFM20.000.MB 7) 

 • 2 unabhängige Garzonen (Kapazität 2 x 4l)
• 8 voreingestellte Programme
• SYNC Funktion: beide Garzonen trotz unter-

schiedlicher
Garzeiten gleichzeitig fertig

• Shake-Funktion erinnert an das Schütteln 
oder Wenden des Garguts

• Temperatur 35-200°C, Timer 0-0 min (bzw. 
24 Std bei Dörrfunktion) 

11,99 * (14,27 ) 16,99 * (20,22 )

 Bratentopf 
 • Edelstahl rostfrei 
• In versch. 

Größen erhältlich 
 z.B. Ø 20 cm 

UVP** €  149,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 nur  

* „Die beste Pfanne der Welt“, sagt der VKD,
   der größte Kochverband Deutschlands

 7) In den Metro Gastro-Märkten nur online bestellbar 
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12,49 * (14,86 )

 Santokumesser 7) 

 • 18 cm mit Kropf
• Perfekt für das Schneiden 

von Fleisch, 
Fisch und 
Gemüse 

10,99 * (13,08 )
 Fleischgabel 7) 

 • 180 mm
• Edelstahl rostfrei 

12,49 * (14,86 )

 Messer-Serie 7) 

 • Edelstahl rostfrei
• Griffe im klassischen Nieten-Design 
 z.B.: Fleisch-
messer 20 cm 
mit Kropf 

8,99 * (10,70 )

 HACCP Schneidbrett 
 • Mit Saftrille
• Maße 26,5x32,5x2cm
• Versch. Farben erhältlich 

7,99 * (9,51 )

 Ausbeinmesser 7) 

 • 16 cm Klinge aus 
Edelstahl

• Mit scharfem und 
leicht zu 
schärfendem 
Schneideblatt 

 je  

 Messer für die Profi-Küche
So schneiden Sie gut ab!
In der Profi-Gastronomie sind Messer mehr als nur 
Werkzeuge: Als verlängerte Hand des Kochs bestim-
men sie Präzision, Arbeitstempo und Qualität der Zube-
reitung. Den besten Schnitt machen Sie, wenn Sie Ihre 
Messer optimal auf die jeweilige Aufgabe abstimmen.

Kochmesser:
•  Der Allrounder mit recht breiter, 

großer Klinge (16-25 cm)
•  Universell einsetzbar zum Schneiden, 

Hacken und groben Schälen

Santokumesser:
•  Dünne, scharfe Klinge für präzise 

Schnitte ohne Zermatschen
•  Ideal für feines Zerteilen von Gemüse, Fisch und 

Fleisch – nicht nur in der Asia-Küche

Ausbeinmesser:
•  Zum präzisen Auslösen ohne Warenverlust – befreit Fleisch, 

Fisch und Geflügel von Knochen bzw. Gräten und Häuten
•  Flexible, schlanke Klinge für exaktes 

Arbeiten auch an engen Stellen

Bei einem guten Kochmesser 
liegt der Balancepunkt genau 
am Übergang zwischen Griff 

und Klinge. Dies lässt sich 
testen: Das Messer kann 

man an dieser Stelle auf dem 
ausgestreckten Zeigefinger 

balancieren.

 7) In den Metro Gastro-Märkten nur online bestellbar 

Mehr Informationen 
zu unseren Messern 
hier entdecken:
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64,99 * (77,34 )

 Chafing Dish Set 65mm 
 • Aus Edelstahl
• Bestehend aus 1 x GN 1/1, 2 x GN 1/2, 

3 x GN 1/3, 4 Pastenbrenner, 
je 2 Behälter, 
Deckel 

 2er-Set 
119,99 * (142,79 )

TIEFPREIS

 Induktionskochfeld GIC 3135 
 • 10 Leistungsstufen
• Temperaturbereich 60-240 °C
• Timer 1 bis 180 min 

Leistung
 3500 W 

ONLINE 
KAUFEN: 
METRO.DE
NOCH MEHR ARTIKEL FÜR DIE 
ZUBEREITUNG & DAS SERVIEREN 
VON SPEISEN ENTDECKEN

Ein Angebot der METRO Markets GmbH.
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Professionelle Vorbereitung und Ausstattung 
ist das A und O, wenn viele Gäste gleichzeitig 
essen möchten oder ein Buffet hergerichtet 
wird. 
Mobile Induktionskochfelder sorgen dabei für 
maximale Flexibilität: Sie ermöglichen das 
punktgenaue Nachgaren oder Warmhalten 
direkt vor Ort – sauber, schnell und tempera-
turstabil. 
In Kombination mit GN-Behältern in verschie-
denen Größen lassen sich Speisen optimal 
portionieren, vorbereiten und servierbereit 
halten.
Für den reibungslosen Ablauf am Buffet sind
robuste Chafing Dishes unverzichtbar, um 
Speisen zuverlässig warm zu halten. Kein 
Stromanschluss? Kein Problem! Dafür gibt es 
Modelle mit Brennpaste.
Profi-Kühlplatten halten Speisen länger frisch 
und sicher temperiert – für optimale Hygiene 
und Präsentation.

 Brennpaste 
 • Brennt ruß- und 

geruchs-
frei

• Brenn-
dauer 
ca. 3 h 

 200-g-
Dose 

 Edelstahl GN Behälter 
 • Hohe Stoßfestigkeit durch 

robuste Kon-
struktion

• Ofen - 
und spül-
maschinen-
geeignet 

 1/6 
100mm 4,15 * (4,94 )

 Chafing Dish 
Vorlagebesteck 6) 
 • Edelstahl rostfrei
• Spülm

aschinengeeignet 
 Servierlöffel oder 
Serviergabel 

ab  1 Dose 

ab  72 
Dosen 

ab  144 
Dosen 

je  1,19 * ( 1,42 )

je  0,99 * ( 1,18 )

je  0,84 * ( 1,00 )

ab  1 

ab  2 

ab  4 

je  6,89 * ( 8,20 )

je  6,19 * ( 7,39 )

je  5,49 * ( 6,53 )

 je  

 6) In den Metro Gastro-Märkten nicht erhältlich 

Professionelle Vorbereitung und Ausstattung ist 
das A und O, wenn viele Gäste gleichzeitig essen 
möchten oder ein Buffet hergerichtet wird.

Mobile Induktionskochfelder sorgen dabei für maxi-
male Flexibilität: Sie ermöglichen das punktgenaue 
Nachgaren oder Warmhalten direkt vor Ort – sauber, 
schnell und temperaturstabil. 

In Kombination mit GN-Behältern in verschiedenen 
Größen lassen sich Speisen optimal portionieren, 
vorbereiten und servierbereit halten.

Für den reibungslosen Ablauf am Buffet sind 
robuste Chafing Dishes unverzichtbar, um Speisen 
zuverlässig warm zu halten. Kein Stromanschluss? 
Kein Problem! Dafür gibt es Modelle mit Brennpaste.

   Perfekt vorbereitet 
     von Küche bis Buff et

Catering mit System:
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64,99 * (77,34 )

 Chafing Dish Set 65mm 
 • Aus Edelstahl
• Bestehend aus 1 x GN 1/1, 2 x GN 1/2, 

3 x GN 1/3, 4 Pastenbrenner, 
je 2 Behälter, 
Deckel 

 2er-Set 
119,99 * (142,79 )

TIEFPREIS

 Induktionskochfeld GIC 3135 
 • 10 Leistungsstufen
• Temperaturbereich 60-240 °C
• Timer 1 bis 180 min 

Leistung
 3500 W 

ONLINE 
KAUFEN: 
METRO.DE
NOCH MEHR ARTIKEL FÜR DIE 
ZUBEREITUNG & DAS SERVIEREN 
VON SPEISEN ENTDECKEN

Ein Angebot der METRO Markets GmbH.
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Modelle mit Brennpaste.
Profi-Kühlplatten halten Speisen länger frisch 
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 Brennpaste 
 • Brennt ruß- und 

geruchs-
frei

• Brenn-
dauer 
ca. 3 h 

 200-g-
Dose 
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ab  2 
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je  5,49 * ( 6,53 )

 je  
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Profi-Küchenhelfer

Ein Sahnebereiter sorgt 
für mehr Volumen, 
das verringert den 

Wareneinsatz.

Das Dessert ist weit mehr als ein süßer 
Abschluss: Es ist der finale Eindruck, den ein Gast 
mitnimmt. Ob als Tellerdessert, Miniportion im Glas 
oder Teil eines Buffets: Für optimales Gelingen bei 
der Zubereitung und ansprechende Präsentation 
braucht es clevere Helfer.braucht es clevere Helfer.

Sahnebereiter –
der perfekte Aufschlag
Unverzichtbar ist der Sahnebereiter, ein -
echtes Multitalent für Desserts und 
Patisserie: Er liefert auf Knopfdruck 
perfekt aufgeschlagene Sahne, Mousse, 
Espuma oder Creme. So lassen sich 
Desserts à la minute vollenden – oder 
vorbereiten, ohne an Frische zu verlieren. 
• Luftige, aber stabile Texturen
• Zeitersparnis und Hygiene
• Für kalte und warme Zutaten

Der letzte Eindr�ck zählt

37,99 * (45,21 )

 Sahnebereiter 7) 

 • Inhalt 0,5 L
• Edelstahl rostfrei 18/10
• Für kalte und heiße Speisen (bis +70°C)
• Inkl. 3 Tüllen und Reinigungsbürste 6,29 * (7,49 )

 Professional 
Sahnekapseln 
 • Jede Kapsel enthält exakt 8,4 g reines N20
• Aus 100% recyclebaren Edelstahl
• Produktion ist zertifiziert nach HACCP
• Versch. Verpackungsgrößen erhältlich 
 10er Pack 

 7) In den Metro Gastro-Märkten nur online bestellbar 
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 Teigschaber 
 • 10 x 6 cm
• Aus Silikon mit Edelstahlgriff
• Spülmaschinengeeignet 

 Macario Platten 7) 

 • Z.B. Größe 30 x 20 cm 
 je 6er Pack 

 Profi-Flambierer 7) 

 • Mit Piezo Zündung und 
Flammenregulierer

• Ergonomischer Antirutsch-Griff
• Inkl. 1 Gaskartusche 

 7) In den Metro Gastro-Märkten nur online bestellbar 

5,79 * (6,89 )

18,99 * (22,60 )

20,99 * (24,98 )

29,99 * (35,69 )
ANGEBOT Kühlplatte 6) 

 • 1/1 GN 
• Größe 53 x 32 cm 

 6) In den Metro Gastro-Märkten nicht erhältlich 
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134,99 * (160,64 )
 Crepe-Maker GCP 1040 7) 

 • Gusseisen-Backplatte Ø 40 cm
• Thermostat: 50-300°C 2,99 * (3,56 )

 Spenderflasche 
transparent 
 • Volumen 260 ml
• Mit Kappe
• Spülmaschinengeeignet 
 6er-Pack 

Leistung
 3000 W 

Als einer der Dessert-Klassiker schlechthin eigenen sich Crêpes perfekt 
für winterlich-weihnachtliche Genussmomente – ob mit wärmenden Ge-
würzen, fruchtigen Kompotten oder süßen Toppings im Weihnachts-
markt-Stil. Dabei sind sie wunderbar wandelbar: Mit geringem Wareneinsatz 
lassen sich vielfältige Variationen anbieten.

Crêpes mit Winterzauber
Süße Ideen für die festliche Jahreszeit:

lassen sich vielfältige Variationen anbieten.

Weihnachtliche Crêpes-Varianten
• Crêpes-Torte: Crêpes schichten, zwischendurch 

z. B. mit Nougat oder Marzipancreme bestreichen 
• Spekulatius-Crêpes
• Kakaocrêpes mit Zimt
• Crêpes mit Lebkuchengewürz

Diese weihnachtlichen 
Inspirationen lassen 
sich auch für Waffel-
Rezepte nutzen!

Verfeinern Sie Ihren Teig 
auch mit Aromen wie 

Orangenschale, Kakao oder 
Zimt – so bekommen Ihre 

Crêpes eine neue 
Geschmacksnote!

GASTRO-TIPP:

 7) In den Metro Gastro-Märkten nur online bestellbar 
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114,99 * (136,84 )

 Waffeleisen 
GWMB 1000 7)

 • Für 2 Waffeln nach 
Brüsseler Art

• Thermostat 50-250 °C 

229,99 * (273,69 )

 Kaffeevollautomat ECAM 220.22GB 4) 

 • 4 Symboltasten für Kaffee, Espresso, America-
no und Dampf

• Milchaufschäumdüse
• Automatisches 

Reinigungs- und 
Entkalkungsprogramm 

9,49 * (11,29 )

 Cappuccinotasse 
mit Untertasse 7) 

 • Geeignet für Spülmaschine 
und Mikrowelle 

 4-teilig 

Leistung
 2200 W 

 Sonderposten, 
nur so lange der 

Vorrat reicht 

UVP** €  359,00 

**  Ihr möglicher Wiederverkaufspreis = 
unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

 nur  

 4) Artikel ist in HH-Rahlstedt und den Metro Gastro Märkten nicht erhältlich 

6,99 * (8,32 )
 Weck-Gourmetglas 6)

 • Inhalt 290 ml 
 je 6er Pack 

 6) In den Metro-Gastro Märkten nicht erhältlich 
 7) in den Metro-Gastro-Märkten nur online bestellbar 

9,99 * (11,89 )
 Noblesse Latte Macchiato Glas 6) 

 • 350 ml 
 2-teilig 309,99 * (368,89 )

 Siebträger 
La Specialista Arte 7) 

 • Integriertes 
Kegelmahlwerk 

• Thermoblock Heizsys-
tem und elektronische 
Temperaturkontrolle

• Milchschaumdüse 

UVP** €  635,00 

 nur  

ONLINE 
KAUFEN: 
METRO.DE
NOCH MEHR ARTIKEL RUND UM 
DAS THEMA WARME GETRÄNKE & 
SÜSSSPEISEN ENTDECKEN
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 zum Festessen

In der Corona-Zeit hat es angefangen: 
Wie viele andere Gastronomien auch,  
bietet das Restaurant „Herr Knillmann“  
in Düsseldorf in der (Vor-) Weihnachts- 
zeit Gans und Beilagen to go an.

3 FRAGEN AN ...  
Betriebsleiter Óscar Gutiérrez

Was bieten Sie im „Gans to go“-Geschäft an? 
Brust, Keule oder auch die ganze Gans. Die meisten Kun-
den möchten das Fleisch gegart, auf Wunsch bekommen 
sie die Gans aber auch roh – dann legen wir eine aus-
führliche Anleitung zur Zubereitung bei. Dazu gibt es die 
klassischen Beilagen: Knödel, Rotkohl, Bratapfel und eine 
schöne dunkle Sauce. Die Beilagen sind alle fertig gegart 
und müssen zu Hause nur noch regeneriert werden.

Und schmeckt’s dann genauso gut wie im Restaurant? 
Ja, es schmeckt eins zu eins so wie bei uns am Tisch, das 
haben wir selber mehrfach ausprobiert. Dank der bei-
liegenden Anleitung kann wirklich nichts schiefgehen. 
Unser Tipp: Wir vakuumieren die Speisen, so geht kein 
Aroma verloren, alles bleibt frisch und hält sich gut.

Wie bereiten Sie sich auf das Abholgeschäft vor?
Bei der Gans gehen Brust und Keule am besten. Aber 
weil wir wissen, dass auch eine ganze Gans immer mal 
wieder nachgefragt wird, haben wir immer ein bis zwei 
ganze Gänse im Kühlhaus. Auch die Beilagen bereiten 
wir vor, sie sind alle gut haltbar. Unsere Kunden schät-
zen es sehr, dass sie ihr Festessen in weniger als einer 
halben Stunde nach Bestellung abholen können.

Bastian Minx, Geschäftsführer (links)
Óscar Gutiérrez, Betriebsleiter (rechts)

Gans bequem
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 Polnische 
Hafermastgänse 
 • Hkl. A
• Keine Stopfmastware, 

nicht lebend gerupft 
 Kaliber 3200-5000 g 
zum aktuellen Tages-Kilopreis

 Polnische 
Hafermast-
Gänsebrust 
 • Hkl. A
• Mit Haut und Knochen
• Keine Stopfmastware, nicht 

lebend gerupft 
 versch. Kaliber 
zum aktuellen Tages-Kilopreis

24,99 * (29,74 )

 Thermobox GN 1/1 
 • Volumen: 39 l
• HACCP-konform
• Maße: (H x B x T) Innen ca. 

21 x 54 x 34 cm / Außen ca. 
27 x 60 x 40 cm 

 Polnische 
Hafermast-Gänsekeule 
 • Hkl. A
• Keine Stopfmastware, nicht lebend gerupft 
 Kaliber 700-900 g 
zum aktuellen Tages-Kilopreis

169,99 * (202,29 )

 Balken-Vakuumierer GVS 2040 7) 

 • Für Folien bis zu 40 cm Breite
• Regulierbare Vakuumfunktion für empfindliche Lebensmittel
• Pulsefunktion, Marinierfunktion und Vakuumbehälterfunktion
• Integrierte Rollenbox mit 

Cutter zum Zuschneiden 
der Folie 

6,29 * (7,49 )

 Strukturbeutel 
oder -rollen für 
Vakuumierer 

 Beutel 15x20 cm (100 Stück) 6)

 Beutel 20x30 cm (100 Stück) 
11,99 * (14,27 )

 Rollen 30x600 cm (2 Stück) 
7,99 * (9,51 )

Leistung
 550 W 

 7) In den Metro Gastro-Märkten nur online bestellbar 
 6) In den Metro Gastro Märkten nicht erhältlich 

 Entdecken Sie das METRO-
Angebot rund um Gans im 
Monatsmenü Oktober und den 
digitalen Wochenangeboten! 
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Polnische  
Hafermastgänse
• Hkl. A
• Keine Stopfmastware,  

nicht lebend gerupft
Kaliber 3200-5000 g

Polnische  
Hafermast- 
Gänsebrust
• Hkl. A
• Mit Haut und Knochen
• Keine Stopfmastware, nicht 

lebend gerupft
versch. Kaliber

24,99﻿* (29,74﻿)

Thermobox GN 1/1
• Volumen: 39 l
• HACCP-konform
• Maße: (H x B x T) Innen ca. 

21 x 54 x 34 cm / Außen ca. 
27 x 60 x 40 cm

Polnische  
Hafermast-Gänsekeule
• Hkl. A
• Keine Stopfmastware,  

nicht lebend gerupft
Kaliber 700-900 g

169,99﻿* (202,29﻿)

Balken-Vakuumierer GVS 2040 7)

• Für Folien bis zu 40 cm Breite
• Regulierbare Vakuumfunktion für empfindliche Lebensmittel
• Pulsefunktion, Marinierfunktion und Vakuumbehälterfunktion
• Integrierte Rollenbox mit  

Cutter zum Zuschneiden  
der Folie

6,29﻿* (7,49﻿)

Strukturbeutel  
oder -rollen für  
Vakuumierer

Beutel 15x20 cm (100 Stück) 6)

Beutel 20x30 cm (100 Stück)
11,99﻿* (14,27﻿)

Rollen 30x600 cm (2 Stück)
7,99﻿* (9,51﻿)

Leistung
550 W

7) In den Metro Gastro-Märkten nur online bestellbar
6) In den Metro Gastro Märkten nicht erhältlich

Entdecken Sie das METRO- 
Angebot rund um Gans im 
Monatsmenü Oktober und den 
digitalen Wochenangeboten!

ab 1  
Stück

ab 3 
Karton

ab 1  
Stück

ab 1 
Karton

ab 1  
Stück

ab 2 
Karton
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 Glas-Serie „Noblesse“ 7) 

 • Kristallglas, erhöhte Bruch-
festigkeit

• Spülmaschinenfest
• Z.B.: Longdrink-

glas 375 ml 
 4er-Karton 16,79 * (19,98 )

 Ateo 
Geschirrserie 7) 

 • Z.B. Teller flach
• 28 cm Ø 
 Inhalt 4 Stück 

NACHKAUF-
SERVICE 2)

 5  JAHRE

ab  1 
Packung 

ab  2 Pa-
ckungen 

ab  3 Pa-
ckungen 

je  33,99 * ( 40,45 )

je  29,99 * ( 35,69 )

je  26,99 * ( 32,12 )

 7) In den Metro Gastro-Märkten nur online bestellbar 

39,99 * (47,59 )

 Besteckset „King“ 30-teilig poliert 6) 

 • Edelstahl 18/10, spülmaschienengeeignet
• Bestehend aus Menülöffel, Menügabel, Menü-

messer, Kuchengabel, Kaffeelöffel 

 60-teilig 
69,99 * (83,29 )

 6) In den Metro Gastro-Märkten nicht erhältlich 
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Gerade in der festlichen Saison 
entscheidet nicht allein der Ge-
schmack über den Erfolg eines Me-
nüs, sondern auch seine Inszenie-
rung am Tisch: Eine stilvoll gedeckte 
Tafel unterstreicht die Qualität Ihrer 
Speisen, sorgt für bleibende Ein-
drücke und lädt Ihre Gäste ein, den 
Abend mit allen Sinnen zu genießen.

Das Geschirr: 
klassisch-elegant
Mit unserer klassischen Geschirr-
serie schaffen Sie eine festliche 
Tafel, die zeitlose Eleganz ausstrahlt. 
Klare Formen bilden die perfek-
te Bühne für ein traditionelles 
Weihnachtsessen. So bringen Sie 
Ihre Speisen mit Stil zur Geltung 
und geben Ihren Gästen das Gefühl, 
etwas Besonderes zu erleben.

69,99 * (83,29 )

 Spitzkerze 
 • Z.B. Farbe ivory
• 240 x 22 mm 
 Inhalt 60 Stück 

54,99 * (65,44 )

 Stretch-
Stehtischhusse 4,6) 

 • 100% Polyester 
• Größe: 

ca. Ø 80 cm 
 4er-Pack 

 Damast-
Tischwäsche 4) 

 • 100% Baumwolle 
• Kochfest und chlorecht 
•  Tischdecke: ca. 130 x 170 cm, 6er-Pack 

oder Servietten: ca. 50 x 50 cm, 
50er-Pack 

 je Packung 

Brenn-
dauer 
ca.  7  h

ab  1 
Packung 

ab  2 Pa-
ckungen 

ab  3 Pa-
ckungen 

je  19,99 * ( 23,79 )

je  17,49 * ( 20,81 )

je  16,49 * ( 19,62 )

 4) Dieser Artikel ist bei Metro Gastro Märkten nicht erhältlich. 
 6) Saisonartikel, nur solange der Vorrat reicht. 

Weil das Auge mit isst

Gültig vom  01.10.2025  -  31.12.2025 17

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 504611 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 777843 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 499036 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 24169 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 937325 }

{ "type": "product", "icon": true, "dynamic": false, "sku": 522859 }



 Glas-Serie „Noblesse“ 7) 

 • Kristallglas, erhöhte Bruch-
festigkeit

• Spülmaschinenfest
• Z.B.: Longdrink-

glas 375 ml 
 4er-Karton 16,79 * (19,98 )

 Ateo 
Geschirrserie 7) 

 • Z.B. Teller flach
• 28 cm Ø 
 Inhalt 4 Stück 

NACHKAUF-
SERVICE 2)

 5  JAHRE

ab  1 
Packung 

ab  2 Pa-
ckungen 

ab  3 Pa-
ckungen 

je  33,99 * ( 40,45 )

je  29,99 * ( 35,69 )

je  26,99 * ( 32,12 )

 7) In den Metro Gastro-Märkten nur online bestellbar 

39,99 * (47,59 )

 Besteckset „King“ 30-teilig poliert 6) 

 • Edelstahl 18/10, spülmaschienengeeignet
• Bestehend aus Menülöffel, Menügabel, Menü-

messer, Kuchengabel, Kaffeelöffel 

 60-teilig 
69,99 * (83,29 )

 6) In den Metro Gastro-Märkten nicht erhältlich 
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Gerade in der festlichen Saison 
entscheidet nicht allein der Ge-
schmack über den Erfolg eines Me-
nüs, sondern auch seine Inszenie-
rung am Tisch: Eine stilvoll gedeckte 
Tafel unterstreicht die Qualität Ihrer 
Speisen, sorgt für bleibende Ein-
drücke und lädt Ihre Gäste ein, den 
Abend mit allen Sinnen zu genießen.

Das Geschirr: 
klassisch-elegant
Mit unserer klassischen Geschirr-
serie schaffen Sie eine festliche 
Tafel, die zeitlose Eleganz ausstrahlt. 
Klare Formen bilden die perfek-
te Bühne für ein traditionelles 
Weihnachtsessen. So bringen Sie 
Ihre Speisen mit Stil zur Geltung 
und geben Ihren Gästen das Gefühl, 
etwas Besonderes zu erleben.

69,99 * (83,29 )

 Spitzkerze 
 • Z.B. Farbe ivory
• 240 x 22 mm 
 Inhalt 60 Stück 

54,99 * (65,44 )

 Stretch-
Stehtischhusse 4,6) 

 • 100% Polyester 
• Größe: 

ca. Ø 80 cm 
 4er-Pack 

 Damast-
Tischwäsche 4) 

 • 100% Baumwolle 
• Kochfest und chlorecht 
•  Tischdecke: ca. 130 x 170 cm, 6er-Pack 

oder Servietten: ca. 50 x 50 cm, 
50er-Pack 

 je Packung 

Brenn-
dauer 
ca.  7  h

ab  1 
Packung 

ab  2 Pa-
ckungen 

ab  3 Pa-
ckungen 

je  19,99 * ( 23,79 )

je  17,49 * ( 20,81 )

je  16,49 * ( 19,62 )

 4) Dieser Artikel ist bei Metro Gastro Märkten nicht erhältlich. 
 6) Saisonartikel, nur solange der Vorrat reicht. 

Weil das Auge mit isst
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Moder�e Akzente
für den gedeckten Tisch

NEU

13,99 * (16,65 )

 Geschirrserie Cosmos Black 6) 

 • Geeignet für Mikrowelle, 
Spülmaschine und Gefrierschrank

• Thermoschock-, stoß- und kratzfest
• Stapelbar 
 Z.B. Pastateller 
Ø 28 cm 

 Larissa 
Besteckserie 
 • Z.B. Menügabel 
 Inhalt 12 Stück 

 6) In den Metro Gastro-Märkten nicht erhältlich 

ab  1 
Packung 

ab  2 Pa-
ckungen 

ab  3 Pa-
ckungen 

je  17,99 * ( 21,41 )

je  15,99 * ( 19,03 )

je  13,99 * ( 16,65 )

22,99 * (27,36 )
ANGEBOT

 Weißweinglas Piacenza 
 • 0,1 l geeicht
• Spülmaschinengeeignet 
 Inhalt 6 Stück 
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 Geschirrserie Nero 7) 

 • Z.B. Tablett, GN 1/2
• Maße: 32,5 x 26,5 cm 

 Pap Star 
Servietten 
„ROYAL Collection“ 
 • 40 cm x 40 cm 
• 1/4-Falz 
• Verschiedene Farben und Designs 
 50-Stück-Packung 

ab  1 
Packung 

ab  3 Pa-
ckungen 

ab  5 Pa-
ckungen 

je  6,99 * ( 8,32 )

je  6,29 * ( 7,49 )

je  5,79 * ( 6,89 )

Unsere neue Serie setzt aus-
drucksstarke Akzente für zeit-
gemäße Inszenierungen. Der mo-
derne Look schafft spannende 
Kontraste, lässt Farben und Tex-
turen der Speisen intensiv wirken 
und verleiht Ihrer Weihnachts-
tafel einen markanten, trendbe-
wussten Touch. Die Serie über-
rascht nicht nur optisch, sondern 
punktet durch verstärkte Kanten 
in bekannter Premium-Qualität. 

Eine gelungene Tischgestal-
tung ergibt sich vor allem aus 
Farbharmonie und stimmigem 
Materialmix. Naturtöne, dunk-
les Grün, Rot und Gold schaf-
fen eine festliche Atmosphäre. 
Dazu passen Materialien wie 
Leinen, Holz und Messing – 
warm und wertig. 

 Stumpenkerzen 
 • Ca. 130/68 mm
• Versch. Farben erhältlich
• Art.-Nr.: 937480 
 6er-Packung 

 7) In den Metro Gastro-Märkten nur online bestellbar 

ab  1 Stück 

ab  3 Stück 

ab  6 Stück 

je  18,99 * ( 22,60 )

je  16,99 * ( 20,22 )

je  14,99 * ( 17,84 )

Brenn-
dauer 
ca. 
 20  h

ab  1 
Packung 

ab  2 Pa-
ckungen 

ab  4 Pa-
ckungen 

je  7,99 * ( 9,51 )

je  6,99 * ( 8,32 )

je  5,99 * ( 7,13 )
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Moder�e Akzente
für den gedeckten Tisch

NEU

13,99 * (16,65 )

 Geschirrserie Cosmos Black 6) 

 • Geeignet für Mikrowelle, 
Spülmaschine und Gefrierschrank

• Thermoschock-, stoß- und kratzfest
• Stapelbar 
 Z.B. Pastateller 
Ø 28 cm 

 Larissa 
Besteckserie 
 • Z.B. Menügabel 
 Inhalt 12 Stück 

 6) In den Metro Gastro-Märkten nicht erhältlich 

ab  1 
Packung 

ab  2 Pa-
ckungen 

ab  3 Pa-
ckungen 

je  17,99 * ( 21,41 )

je  15,99 * ( 19,03 )

je  13,99 * ( 16,65 )

22,99 * (27,36 )
ANGEBOT

 Weißweinglas Piacenza 
 • 0,1 l geeicht
• Spülmaschinengeeignet 
 Inhalt 6 Stück 
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 Geschirrserie Nero 7) 

 • Z.B. Tablett, GN 1/2
• Maße: 32,5 x 26,5 cm 

 Pap Star 
Servietten 
„ROYAL Collection“ 
 • 40 cm x 40 cm 
• 1/4-Falz 
• Verschiedene Farben und Designs 
 50-Stück-Packung 

ab  1 
Packung 

ab  3 Pa-
ckungen 

ab  5 Pa-
ckungen 

je  6,99 * ( 8,32 )

je  6,29 * ( 7,49 )

je  5,79 * ( 6,89 )

Unsere neue Serie setzt aus-
drucksstarke Akzente für zeit-
gemäße Inszenierungen. Der mo-
derne Look schafft spannende 
Kontraste, lässt Farben und Tex-
turen der Speisen intensiv wirken 
und verleiht Ihrer Weihnachts-
tafel einen markanten, trendbe-
wussten Touch. Die Serie über-
rascht nicht nur optisch, sondern 
punktet durch verstärkte Kanten 
in bekannter Premium-Qualität. 

Eine gelungene Tischgestal-
tung ergibt sich vor allem aus 
Farbharmonie und stimmigem 
Materialmix. Naturtöne, dunk-
les Grün, Rot und Gold schaf-
fen eine festliche Atmosphäre. 
Dazu passen Materialien wie 
Leinen, Holz und Messing – 
warm und wertig. 

 Stumpenkerzen 
 • Ca. 130/68 mm
• Versch. Farben erhältlich
• Art.-Nr.: 937480 
 6er-Packung 

 7) In den Metro Gastro-Märkten nur online bestellbar 

ab  1 Stück 

ab  3 Stück 

ab  6 Stück 

je  18,99 * ( 22,60 )

je  16,99 * ( 20,22 )

je  14,99 * ( 17,84 )

Brenn-
dauer 
ca. 
 20  h

ab  1 
Packung 

ab  2 Pa-
ckungen 

ab  4 Pa-
ckungen 

je  7,99 * ( 9,51 )

je  6,99 * ( 8,32 )

je  5,99 * ( 7,13 )
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„

 Hier Weingläser 
entdecken: 

Weingläser immer nur bis zur 
breitesten Stelle füllen, nicht
darüber hinaus – so kann der 

Gast das Glas optimal
schwenken und der Wein sich 

bestmöglich entfalten.

GASTRO-TIPP:

Den richtigen Wein zum Essen anzubieten, gehört in 
der Gastronomie zum guten Ton. Doch ebenso wichtig 
ist, worin man ihn serviert. 

Weingenuss ist (auch) eine Frage des Glases
Das Glas hat enormen Einfluss auf das Genusserlebnis,
denn es berührt alle Sinne. Optisch lassen sich 
Farbe und Reflexe des Weins erleben. Der Tastsinn 
spielt eine Rolle, weil sich ein Glas angenehm an-
fühlen und gut führen lassen soll. Für die Nase ist 
wichtig, dass sich Aromen im Glas gut bündeln. Auch 
das Gehör ist beteiligt: Ein feiner, klarer Ton beim 
Anstoßen steigert das Erlebnis. Und natürlich be-
einflusst das Glas den Geschmack: Weißweingläser 
haben kleinere Öffnungen, damit sich die oft zurück-
haltenden Aromen besser konzentrieren. Rotwein-
gläser sind weiter geöffnet, um den Wein zu belüften 
und sein Aroma voll zu entfalten.

Gläser passend zum Konzept
Wer nur gelegentlich Wein ausschenkt, kommt mit je 
einem guten Weißwein- und Rotweinglas aus. Wer sich 
über seine Weinkarte profilieren und auch Kenner an-
sprechen möchte, sollte sich differenzierter aufstel-
len – zum Beispiel mit speziellen Gläsern für Bordeaux, 
Burgunder oder auch Riesling.

METRO bietet eine optimale Auswahl
Das Sortiment von METRO Professional reicht von der 
Preiseinstiegslage (ideal etwa für große Veranstaltun-
gen, bei denen auch mal ein Glas zu Bruch gehen darf) 
bis hin zu Gläsern für gehobene Ansprüche. Wichtig 
dabei: Ein Weinglas muss gut balanciert sein, das ist 
gerade  für das Schwenken wichtig. Deshalb laden wir 
unsere Kunden ein, unterschiedliche Gläser in die 
Hand zu nehmen und zu testen.

alle Sinne
Das Glas berührt

Gültig vom  01.10.2025  -  31.12.2025 20

13,99 * (16,65 )

 Sektglas Galano 7)

 • 0,1 l geeicht
• Spülmaschinenge-

eignet 
 Inhalt 6 Stück 

 Arthur Metz 
Crémant d´Alsace AOP 
 • Aprikosen- und 

Pfirsicharoma
• Anklänge von floralen 

Noten und Blüten. 
 0,75-l-Flasche 

 Moillard-Thomas 
Crémant de 
Bourgogne AOP 5) 

 • Feine Aromen von 
Apfel, Zitrone und 
einem Hauch Brioche 

 0,75-l-Flasche 

19,99 * (23,79 )

 Weißweinglas 
Aveiro 7) 

 • 0,2 l geeicht
• Aus bleifreiem Kris-

tallglas
• Hohe Bruchesistenz, 

spülmaschinenge-
eignet 

 Inhalt 6 Stück 

 Achkarren 
Junge Winzer 
Grauer Burgunder QbA 
 • Aromen von Zitrus, 

Birne und Ananas.
• exotische Frucht 

bei milder Säure. 
 0,75-l-Flasche 

8,39 * (9,98 )

 Vini di Paolo 
Lugana DOC 5) 

 • Aromen von Zitrus-
früchten, Aprikosen 
und Banane 

• Frisch mit einem 
langen Nachhall. 

 0,75-l-Flasche 

19,99 * (23,79 )

 Rotweinglas 
Montese 7) 

 • 0,15 + 0,25 l geeicht
• Aus bleifreiem 

Kristallglas
• Hohe Bruchresis-

tenz, spülmaschi-
nengeeignet 

 Inhalt 6 Stück 

9,99 * (11,89 )

 Scheiblhofer 
Big John Cuvée 
Reserve 5) 

 • Dichtes Violett mit 
rubinroten Rändern

• Duft nach Karamell, 
komplex und viel-
schichtig 

 0,75-l-Flasche 

4,49 * (5,34 )

 Frescobaldi Rèmole 
Rosso Toskana IGT 5) 

 • Lakritze und Kar-
damom bestimmen 
seinen würzigen 
Charakter

• Am Gaumen fein und 
geschmeidig mit 
kräftiger Textur. 

 0,75-l-Flasche 

 Frankreich - Elsass 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

ab  1 
Flasche

ab  6 
Flaschen

ab  12 
Flaschen

je  7,89 * ( 9,39 )

je  6,99 * ( 8,32 )

je  6,49 * ( 7,72 )

 Frankreich - Burgund 

 5) In unseren METRO GASTRO-Märkten kann das Sortiment abweichen. 

ab  1 
Flasche

ab  3 
Flaschen

ab  6 
Flaschen

je  9,99 * ( 11,89 )

je  8,99 * ( 10,70 )

je  8,39 * ( 9,98 )

NACHKAUF-
SERVICE 2)

 5  JAHRE

 Deutschland - Baden 

ab  1 
Flasche

ab  6 
Flaschen

ab  12 
Flaschen

je  4,99 * ( 5,94 )

je  4,59 * ( 5,46 )

je  4,19 * ( 4,99 )

 Italien - Venetien 

NACHKAUF-
SERVICE 2)

 5  JAHRE

 Österreich - Burgenland 
 Italien - Toskana 

 7) In den Metro Gastro-Märkten nur online bestellbar Gültig vom  01.10.2025  -  31.12.2025 21
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„

 Hier Weingläser 
entdecken: 

Weingläser immer nur bis zur 
breitesten Stelle füllen, nicht
darüber hinaus – so kann der 

Gast das Glas optimal
schwenken und der Wein sich 

bestmöglich entfalten.

GASTRO-TIPP:

Den richtigen Wein zum Essen anzubieten, gehört in 
der Gastronomie zum guten Ton. Doch ebenso wichtig 
ist, worin man ihn serviert. 

Weingenuss ist (auch) eine Frage des Glases
Das Glas hat enormen Einfluss auf das Genusserlebnis,
denn es berührt alle Sinne. Optisch lassen sich 
Farbe und Reflexe des Weins erleben. Der Tastsinn 
spielt eine Rolle, weil sich ein Glas angenehm an-
fühlen und gut führen lassen soll. Für die Nase ist 
wichtig, dass sich Aromen im Glas gut bündeln. Auch 
das Gehör ist beteiligt: Ein feiner, klarer Ton beim 
Anstoßen steigert das Erlebnis. Und natürlich be-
einflusst das Glas den Geschmack: Weißweingläser 
haben kleinere Öffnungen, damit sich die oft zurück-
haltenden Aromen besser konzentrieren. Rotwein-
gläser sind weiter geöffnet, um den Wein zu belüften 
und sein Aroma voll zu entfalten.

Gläser passend zum Konzept
Wer nur gelegentlich Wein ausschenkt, kommt mit je 
einem guten Weißwein- und Rotweinglas aus. Wer sich 
über seine Weinkarte profilieren und auch Kenner an-
sprechen möchte, sollte sich differenzierter aufstel-
len – zum Beispiel mit speziellen Gläsern für Bordeaux, 
Burgunder oder auch Riesling.

METRO bietet eine optimale Auswahl
Das Sortiment von METRO Professional reicht von der 
Preiseinstiegslage (ideal etwa für große Veranstaltun-
gen, bei denen auch mal ein Glas zu Bruch gehen darf) 
bis hin zu Gläsern für gehobene Ansprüche. Wichtig 
dabei: Ein Weinglas muss gut balanciert sein, das ist 
gerade  für das Schwenken wichtig. Deshalb laden wir 
unsere Kunden ein, unterschiedliche Gläser in die 
Hand zu nehmen und zu testen.

alle Sinne
Das Glas berührt
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13,99 * (16,65 )

 Sektglas Galano 7)

 • 0,1 l geeicht
• Spülmaschinenge-

eignet 
 Inhalt 6 Stück 

 Arthur Metz 
Crémant d´Alsace AOP 
 • Aprikosen- und 

Pfirsicharoma
• Anklänge von floralen 

Noten und Blüten. 
 0,75-l-Flasche 

 Moillard-Thomas 
Crémant de 
Bourgogne AOP 5) 

 • Feine Aromen von 
Apfel, Zitrone und 
einem Hauch Brioche 

 0,75-l-Flasche 

19,99 * (23,79 )

 Weißweinglas 
Aveiro 7) 

 • 0,2 l geeicht
• Aus bleifreiem Kris-

tallglas
• Hohe Bruchesistenz, 

spülmaschinenge-
eignet 

 Inhalt 6 Stück 

 Achkarren 
Junge Winzer 
Grauer Burgunder QbA 
 • Aromen von Zitrus, 

Birne und Ananas.
• exotische Frucht 

bei milder Säure. 
 0,75-l-Flasche 

8,39 * (9,98 )

 Vini di Paolo 
Lugana DOC 5) 

 • Aromen von Zitrus-
früchten, Aprikosen 
und Banane 

• Frisch mit einem 
langen Nachhall. 

 0,75-l-Flasche 

19,99 * (23,79 )

 Rotweinglas 
Montese 7) 

 • 0,15 + 0,25 l geeicht
• Aus bleifreiem 

Kristallglas
• Hohe Bruchresis-

tenz, spülmaschi-
nengeeignet 

 Inhalt 6 Stück 

9,99 * (11,89 )

 Scheiblhofer 
Big John Cuvée 
Reserve 5) 

 • Dichtes Violett mit 
rubinroten Rändern

• Duft nach Karamell, 
komplex und viel-
schichtig 

 0,75-l-Flasche 

4,49 * (5,34 )

 Frescobaldi Rèmole 
Rosso Toskana IGT 5) 

 • Lakritze und Kar-
damom bestimmen 
seinen würzigen 
Charakter

• Am Gaumen fein und 
geschmeidig mit 
kräftiger Textur. 

 0,75-l-Flasche 

 Frankreich - Elsass 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

ab  1 
Flasche

ab  6 
Flaschen

ab  12 
Flaschen

je  7,89 * ( 9,39 )

je  6,99 * ( 8,32 )

je  6,49 * ( 7,72 )

 Frankreich - Burgund 

 5) In unseren METRO GASTRO-Märkten kann das Sortiment abweichen. 

ab  1 
Flasche

ab  3 
Flaschen

ab  6 
Flaschen

je  9,99 * ( 11,89 )

je  8,99 * ( 10,70 )

je  8,39 * ( 9,98 )

NACHKAUF-
SERVICE 2)

 5  JAHRE

 Deutschland - Baden 

ab  1 
Flasche

ab  6 
Flaschen

ab  12 
Flaschen

je  4,99 * ( 5,94 )

je  4,59 * ( 5,46 )

je  4,19 * ( 4,99 )

 Italien - Venetien 

NACHKAUF-
SERVICE 2)

 5  JAHRE

 Österreich - Burgenland 
 Italien - Toskana 
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5,45 * (6,49 )

 Scavi & Ray 
Prosecco Frizzante DOC 
 • Fruchtig-lebendiges Aroma
• Erstklassig als appetit-

anregender Aperitif 
 0,75-l-Flasche 

6,49 * (7,72 )

 Mionetto Prosecco 
Superiore 
Valdobbiadene DOCG 
 • Unverwechselbare Noten von 

grünem Apfel und Akazien-
blüten

• Frisch, fruchtig und leicht 
im Geschmack 

 0,75-l-Flasche 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 5) In unseren METRO GASTRO-Märkten kann das 
Sortiment abweichen. 

 Italien - Venetien 

 Italien - Venetien 

Prosecco und Crémant

Perlen mit

Sie stehen für prickelnde Lebensfreude und sind bei allen festlichen 
Anlässen gern gesehen: Prosecco und Crémant. Wir zeigen, was sie unter-
scheidet.

Prosecco stammt aus dem Nordosten Italiens. Haupt-Rebsorte ist die fruch-
tig-florale Glera. Prosecco Spumante ist „echter“ Schaumwein: Die Kohlen-
säure entsteht auf natürlichem Weg. Für Prosecco Frizzante wird stillem 
Wein Kohlensäure zugefügt. Die Kennzeichnung Prosecco DOC steht für 
solide Qualität. Prosecco DOCG ist hochwertiger und stammt aus Kern-
regionen wie z. B. Valdobbiadene.

Crémant heißt Schaumwein, der nicht in der Champagne, aber nach dem 
traditionellen Champagner-Verfahren (mit zweiter Gärung in der Flasche) 
erzeugt wird. Etwa 50 Millionen Flaschen werden pro Jahr abgefüllt, da-
von mehr als die Hälfte im Elsass. Crémants zeichnen sich vor allem durch 
ihre sanfte Perlage aus.

Italienische Schaumweine

Persönlichkeit

NEU

 Zonin Gran Cuvée Bianco 5)

 • Strohgelbe Farbe mit 
lebhafter Perlage

• Intensives, harmonisches 
Bouquet mit fruchtigen Noten 

 0,75-l-Flasche 

 Valdo Ca‘ de Pai Gran Cuvée 
 • Angenehm trockener 

Geschmack mit feiner Perlage
• Aroma mediterraner 

Kräuter im Abgang 
 0,75-l-Flasche 

 Italien 

ab  1 
Flasche

ab  6
Flaschen  

ab  12 
Flaschen

je  6,99 * ( 8,32 )

je  6,29 * ( 7,49 )

je  5,79 * ( 6,89 )

 Italien - Venetien 

ab  1 
Flasche

ab  6 
Flaschen

ab  12 
Flaschen

je  8,99 * ( 10,70 )

je  7,49 * ( 8,91 )

je  5,79 * ( 6,89 )
 auch als Rosé 
erhältlich 
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Merkmal Prosecco Crémant
Herkunft Italien (v. a. Venetien) v. a. Frankreich
Hauptrebsorte Glera Pinot Blanc
Kohlensäure Spumante kräftig,  Feinperlig
 Frizzante mild 
Herstellung Meist Tankgärung Flaschengärung
Stil Frisch, fruchtbetont Sanft, oft komplex

 Cuvée Antoinette 
Crémant de 
Luxemburg 5)

 • Feine Perlage
• Ein erfrischender 

Crémant mit Noten 
von Pfirsich und 
gelben Früchten. 

 0,75-l-Flasche 

 Helfrich Crémant 
d‘Alsace AOP 5) 

 • Honigmelone bei fein 
nussigen Anklängen 

 0,75-l-Flasche 

 Leitz Eins Zwei 
Zero 5) 

 • Ein herrlich fruchtiger 
Genuss ohne Reue! 

• Perfekt als Aperitif 
oder zu Fingerfood. 

 0,75-l-Flasche 

 Vaux Cuvée Brut 5)

 • Sektcuvée aus Weißburgun-
der, weißgekeltertem Spät-
burgunder und Riesling

• Komposition von Apfel-Aro-
men mit zartem Melonenduft 

 0,75-l-Flasche 

 Ladubay Rosé Crémant 
de Loire AOP 5) 

 • Hochwertiger Crémant 
aus bestem Hause 

• Milde Säure und 
spannendes 
Fruchtspiel, herrlich. 

 0,75-l-Flasche 

 Geldermann Grand 
Rosé 5) 

 • Dicht strukturiert 
und harmonisch 
balanciert mit 
feinster Perlage

• Typischer Charakter 
durch lange Reifezeit 

 0,75-l-Flasche 

6,49 * (7,72 ) 9,99 * (11,89 )

7,49 * (8,91 ) 10,89 * (12,96 )

8,39 * (9,98 )

8,39 * (9,98 )

 Luxemburg 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 5) In unseren METRO GASTRO-Märkten kann das 
Sortiment abweichen. 

 Frankreich - Elsass 

 auch als Rosé 
erhältlich 

 Deutschland - Rheingau  Deutschland 

 Frankreich - Loire 

 Deutschland - Baden 

Crémant

Sekt Deutschland

 auch als Rosé 
erhältlich 
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5,45 * (6,49 )

 Scavi & Ray 
Prosecco Frizzante DOC 
 • Fruchtig-lebendiges Aroma
• Erstklassig als appetit-

anregender Aperitif 
 0,75-l-Flasche 

6,49 * (7,72 )

 Mionetto Prosecco 
Superiore 
Valdobbiadene DOCG 
 • Unverwechselbare Noten von 

grünem Apfel und Akazien-
blüten

• Frisch, fruchtig und leicht 
im Geschmack 

 0,75-l-Flasche 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 5) In unseren METRO GASTRO-Märkten kann das 
Sortiment abweichen. 

 Italien - Venetien 

 Italien - Venetien 

Prosecco und Crémant

Perlen mit

Sie stehen für prickelnde Lebensfreude und sind bei allen festlichen 
Anlässen gern gesehen: Prosecco und Crémant. Wir zeigen, was sie unter-
scheidet.

Prosecco stammt aus dem Nordosten Italiens. Haupt-Rebsorte ist die fruch-
tig-florale Glera. Prosecco Spumante ist „echter“ Schaumwein: Die Kohlen-
säure entsteht auf natürlichem Weg. Für Prosecco Frizzante wird stillem 
Wein Kohlensäure zugefügt. Die Kennzeichnung Prosecco DOC steht für 
solide Qualität. Prosecco DOCG ist hochwertiger und stammt aus Kern-
regionen wie z. B. Valdobbiadene.

Crémant heißt Schaumwein, der nicht in der Champagne, aber nach dem 
traditionellen Champagner-Verfahren (mit zweiter Gärung in der Flasche) 
erzeugt wird. Etwa 50 Millionen Flaschen werden pro Jahr abgefüllt, da-
von mehr als die Hälfte im Elsass. Crémants zeichnen sich vor allem durch 
ihre sanfte Perlage aus.

Italienische Schaumweine

Persönlichkeit

NEU

 Zonin Gran Cuvée Bianco 5)

 • Strohgelbe Farbe mit 
lebhafter Perlage

• Intensives, harmonisches 
Bouquet mit fruchtigen Noten 

 0,75-l-Flasche 

 Valdo Ca‘ de Pai Gran Cuvée 
 • Angenehm trockener 

Geschmack mit feiner Perlage
• Aroma mediterraner 

Kräuter im Abgang 
 0,75-l-Flasche 

 Italien 

ab  1 
Flasche

ab  6
Flaschen  

ab  12 
Flaschen

je  6,99 * ( 8,32 )

je  6,29 * ( 7,49 )

je  5,79 * ( 6,89 )

 Italien - Venetien 

ab  1 
Flasche

ab  6 
Flaschen

ab  12 
Flaschen

je  8,99 * ( 10,70 )

je  7,49 * ( 8,91 )

je  5,79 * ( 6,89 )
 auch als Rosé 
erhältlich 
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Merkmal Prosecco Crémant
Herkunft Italien (v. a. Venetien) v. a. Frankreich
Hauptrebsorte Glera Pinot Blanc
Kohlensäure Spumante kräftig,  Feinperlig
 Frizzante mild 
Herstellung Meist Tankgärung Flaschengärung
Stil Frisch, fruchtbetont Sanft, oft komplex

 Cuvée Antoinette 
Crémant de 
Luxemburg 5)

 • Feine Perlage
• Ein erfrischender 

Crémant mit Noten 
von Pfirsich und 
gelben Früchten. 

 0,75-l-Flasche 

 Helfrich Crémant 
d‘Alsace AOP 5) 

 • Honigmelone bei fein 
nussigen Anklängen 

 0,75-l-Flasche 

 Leitz Eins Zwei 
Zero 5) 

 • Ein herrlich fruchtiger 
Genuss ohne Reue! 

• Perfekt als Aperitif 
oder zu Fingerfood. 

 0,75-l-Flasche 

 Vaux Cuvée Brut 5)

 • Sektcuvée aus Weißburgun-
der, weißgekeltertem Spät-
burgunder und Riesling

• Komposition von Apfel-Aro-
men mit zartem Melonenduft 

 0,75-l-Flasche 

 Ladubay Rosé Crémant 
de Loire AOP 5) 

 • Hochwertiger Crémant 
aus bestem Hause 

• Milde Säure und 
spannendes 
Fruchtspiel, herrlich. 

 0,75-l-Flasche 

 Geldermann Grand 
Rosé 5) 

 • Dicht strukturiert 
und harmonisch 
balanciert mit 
feinster Perlage

• Typischer Charakter 
durch lange Reifezeit 

 0,75-l-Flasche 

6,49 * (7,72 ) 9,99 * (11,89 )

7,49 * (8,91 ) 10,89 * (12,96 )

8,39 * (9,98 )

8,39 * (9,98 )

 Luxemburg 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 5) In unseren METRO GASTRO-Märkten kann das 
Sortiment abweichen. 

 Frankreich - Elsass 

 auch als Rosé 
erhältlich 

 Deutschland - Rheingau  Deutschland 

 Frankreich - Loire 

 Deutschland - Baden 

Crémant

Sekt Deutschland

 auch als Rosé 
erhältlich 
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4,99 * (5,94 )

 Oberbergener 
Bassgeige 
Grauburgunder 
Kabinett 
 • Aromen von Apfel, 

Birne und Honigmelone
• Vollmundig mit 

anhaltendem 
Abgang 

 0,75-l-Flasche 

5,85 * (6,96 )

 Vollmer 
Grauburgunder 
QbA 
 • Herrliche Frucht von 

Birne und reifem 
Pfirsich

• Mit reifer Säure ein 
sehr schöner Begleiter 
von gegrillten 
Garnelen 

 0,75-l-Flasche 

6,29 * (7,49 )

 Metzger 
Weißburgunder & 
Sauvignon Blanc QbA 5) 

 • Eine leichte Cuvée mit 
floralen Noten

• Aromen von 
Stachelbeere 
und Birnen 

 0,75-l-Flasche 

5,45 * (6,49 )

 Pfaffl 
Grüner Veltliner 
Selection 5) 

 • Mandarinen, kandierte 
Zitrusfrüchte und eine 
kleine Prise Pfeffer

• Einfach knackig, 
fruchtig, würzig! 

 0,75-l-Flasche 

4,19 * (4,99 )

 Le Tenute Valdo 
I Magredi Pinot 
Grigio Friuli DOC 5) 

 • Aromen von weißen 
Blüten, Birne, Zitrus- 
und Tropenfrüchten

• Geschmacklich perfekte 
Balance von Frucht, 
Frische und feiner 
Mineralität. 

 0,75-l-Flasche 

 Novantaceppi Grillo 
Sicilia DOC 
 • Frisch-fruchtig in der 

Nase. 
• Mit Noten von Birnen und 

exotischen Früchten. 
 0,75-l-Flasche 

 Deutschland - Baden 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Deutschland - Pfalz 

 Deutschland - Pfalz 

 5) In unseren METRO GASTRO-Märkten kann das Sortiment abweichen. 

 Österreich - Weinviertel 

 Italien - Friaul 

ab  1 
Flasche

ab  3 
Flaschen

ab  6 
Flaschen

je  4,79 * ( 5,70 )

je  4,39 * ( 5,22 )

je  3,99 * ( 4,75 )

 Italien - Sizilien 

Begleiter
Festliche 
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NEU

NEU

6,29 * (7,49 )

 Hammel & Cie 
Grauburgunder QbA 5)

 • Frische und lebendige 
Frucht

• Ideal zu Bistro- 
und Marktküche 

 0,75-l-Flasche 

6,29 * (7,49 )

 Hammel & Cie 
Riesling-Sauvignon 
Blanc QbA 5) 

 • Geprägt durch Frische 
und Aromatik beider 
Rebsorten

• Perfekt zu Vorspeisen, 
Meeresfrüchten und 
vegetarischen 
Gerichten 

 0,75-l-Flasche 

4,99 * (5,94 )

 Antinori Santa Cristina 
Rosso Toskana IGT 
 • Aromen von roten Früch-

ten und reifer Kirsche 
• Weiche Textur bei lebendi-

gem Säurespiel, 
volles Finale. 

 0,75-l-Flasche 

10,89 * (12,96 )

 Villa Antinori Rosso 
Toscana IGT 
 • Aromen von reifer 

Waldfrucht und Gewürz
• Leicht rauchige Note, 

beeindruckend 
ausbalanciert 

 0,75-l-Flasche 

 Deutschland - Pfalz 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 5) In unseren METRO GASTRO-Märkten kann das Sortiment abweichen. 

 Deutschland - Pfalz 

 Italien - Toskana  Italien - Toskana 

 Das Weingut Villa Antinori, eingebettet 
in die malerische Toskana nahe Florenz, 
birgt eine faszinierende Geschichte, die 
bis ins 15. Jahrhundert zurückreicht.
Die Weine von Santa Cristina spiegeln die 
einzigartigen Eigenschaften der Region 
wider und sind das Ergebnis einer 
langen önologischen Tradition. 

©
pe

te
rb

en
de

r

„Guter Wein kommt nicht von selbst. Er 
hat viel mit Erfahrung und Gespür zu 
tun“ – diesen Leitsatz von Christoph 
Hammel schmeckt und spürt man in 
seinen Weinen. Er ist ein wahrer Pionier, 
immer auf der Suche nach neuen Ideen 
und Geschmacksprofilen. Eben ein 
echter Revolutionär. 

Hammel & Cie

 Dreissigacker

Antinori

Nachhaltigkeit, Innovationsgeist 
und präzises Handwerk prägen die 
Philosophie von Dreissigacker. Die 
Weine stehen für höchste Qualität – 
und sind international auf den besten 
Weinkarten vertreten.

NEU

8,99 * (10,70 )

 Dreissigacker 
UNITED Weißbur-
gunder QbA Bio 5) 

 • Feine Mineralität, 
Tiefe, Balance und 
Präzision durch das 
Zusammenspiel ver-
schiedener Jahrgänge 

 0,75-l-Flasche 

 Deutschland - 
Rheinhessen 

NEU

8,99 * (10,70 )

 Dreissigacker 
LOVED Pinot Noir 
Rosé QbA Bio 5) 

 • Verschiedene Jahr-
gänge balancieren 
einander wunderbar 
aus. Klar, vielschichtig 
und harmonisch 

 0,75-l-Flasche 

 Deutschland - 
Rheinhessen 
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4,99 * (5,94 )

 Oberbergener 
Bassgeige 
Grauburgunder 
Kabinett 
 • Aromen von Apfel, 

Birne und Honigmelone
• Vollmundig mit 

anhaltendem 
Abgang 

 0,75-l-Flasche 

5,85 * (6,96 )

 Vollmer 
Grauburgunder 
QbA 
 • Herrliche Frucht von 

Birne und reifem 
Pfirsich

• Mit reifer Säure ein 
sehr schöner Begleiter 
von gegrillten 
Garnelen 

 0,75-l-Flasche 

6,29 * (7,49 )

 Metzger 
Weißburgunder & 
Sauvignon Blanc QbA 5) 

 • Eine leichte Cuvée mit 
floralen Noten

• Aromen von 
Stachelbeere 
und Birnen 

 0,75-l-Flasche 

5,45 * (6,49 )

 Pfaffl 
Grüner Veltliner 
Selection 5) 

 • Mandarinen, kandierte 
Zitrusfrüchte und eine 
kleine Prise Pfeffer

• Einfach knackig, 
fruchtig, würzig! 

 0,75-l-Flasche 

4,19 * (4,99 )

 Le Tenute Valdo 
I Magredi Pinot 
Grigio Friuli DOC 5) 

 • Aromen von weißen 
Blüten, Birne, Zitrus- 
und Tropenfrüchten

• Geschmacklich perfekte 
Balance von Frucht, 
Frische und feiner 
Mineralität. 

 0,75-l-Flasche 

 Novantaceppi Grillo 
Sicilia DOC 
 • Frisch-fruchtig in der 

Nase. 
• Mit Noten von Birnen und 

exotischen Früchten. 
 0,75-l-Flasche 

 Deutschland - Baden 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Deutschland - Pfalz 

 Deutschland - Pfalz 

 5) In unseren METRO GASTRO-Märkten kann das Sortiment abweichen. 

 Österreich - Weinviertel 

 Italien - Friaul 

ab  1 
Flasche

ab  3 
Flaschen

ab  6 
Flaschen

je  4,79 * ( 5,70 )

je  4,39 * ( 5,22 )

je  3,99 * ( 4,75 )

 Italien - Sizilien 

Begleiter
Festliche 
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NEU

NEU

6,29 * (7,49 )

 Hammel & Cie 
Grauburgunder QbA 5)

 • Frische und lebendige 
Frucht

• Ideal zu Bistro- 
und Marktküche 

 0,75-l-Flasche 

6,29 * (7,49 )

 Hammel & Cie 
Riesling-Sauvignon 
Blanc QbA 5) 

 • Geprägt durch Frische 
und Aromatik beider 
Rebsorten

• Perfekt zu Vorspeisen, 
Meeresfrüchten und 
vegetarischen 
Gerichten 

 0,75-l-Flasche 

4,99 * (5,94 )

 Antinori Santa Cristina 
Rosso Toskana IGT 
 • Aromen von roten Früch-

ten und reifer Kirsche 
• Weiche Textur bei lebendi-

gem Säurespiel, 
volles Finale. 

 0,75-l-Flasche 

10,89 * (12,96 )

 Villa Antinori Rosso 
Toscana IGT 
 • Aromen von reifer 

Waldfrucht und Gewürz
• Leicht rauchige Note, 

beeindruckend 
ausbalanciert 

 0,75-l-Flasche 

 Deutschland - Pfalz 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 5) In unseren METRO GASTRO-Märkten kann das Sortiment abweichen. 

 Deutschland - Pfalz 

 Italien - Toskana  Italien - Toskana 

 Das Weingut Villa Antinori, eingebettet 
in die malerische Toskana nahe Florenz, 
birgt eine faszinierende Geschichte, die 
bis ins 15. Jahrhundert zurückreicht.
Die Weine von Santa Cristina spiegeln die 
einzigartigen Eigenschaften der Region 
wider und sind das Ergebnis einer 
langen önologischen Tradition. 

©
pe
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rb

en
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r

„Guter Wein kommt nicht von selbst. Er 
hat viel mit Erfahrung und Gespür zu 
tun“ – diesen Leitsatz von Christoph 
Hammel schmeckt und spürt man in 
seinen Weinen. Er ist ein wahrer Pionier, 
immer auf der Suche nach neuen Ideen 
und Geschmacksprofilen. Eben ein 
echter Revolutionär. 

Hammel & Cie

 Dreissigacker

Antinori

Nachhaltigkeit, Innovationsgeist 
und präzises Handwerk prägen die 
Philosophie von Dreissigacker. Die 
Weine stehen für höchste Qualität – 
und sind international auf den besten 
Weinkarten vertreten.

NEU

8,99 * (10,70 )

 Dreissigacker 
UNITED Weißbur-
gunder QbA Bio 5) 

 • Feine Mineralität, 
Tiefe, Balance und 
Präzision durch das 
Zusammenspiel ver-
schiedener Jahrgänge 

 0,75-l-Flasche 

 Deutschland - 
Rheinhessen 

NEU

8,99 * (10,70 )

 Dreissigacker 
LOVED Pinot Noir 
Rosé QbA Bio 5) 

 • Verschiedene Jahr-
gänge balancieren 
einander wunderbar 
aus. Klar, vielschichtig 
und harmonisch 

 0,75-l-Flasche 

 Deutschland - 
Rheinhessen 
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 I Muri Primitivo Puglia IGP 
 • Intensive rote Farbe 
• Harmonische Aromen von roten 

Früchten und reifen Waldbeeren 
 0,75-l-Flasche 

4,19 * (4,99 )

 Il Passo 
Primitivo Puglia IGP 
 • Volle Aromen von 

roten Früchten
• Weich und vollmundig im 

Geschmack 
 0,75-l-Flasche 

5,45 * (6,49 )

 Fantini Primitivo 
Puglia IGP 
 • Aromen dunkler 

Waldfrucht und Kirsche
• Fein balanciert von 

frischen Gewürzen 
und Zedernholz 

 0,75-l-Flasche 

4,69 * (5,58 )

 Angelillo Negroamaro 
Primitivo Appassite 
Puglia IGP 5) 

 • Rubinroter vollmundiger 
Wein mit besonders kräfti-
ger Struktur 

• Aromen von reifen Wald-
erdbeeren, dunklen 
Beeren und Vanille 

 0,75-l-Flasche 

4,49 * (5,34 )

 Luna Argenta 
Negroamaro Primitivo 
Appassimento 
Puglia IGP 5) 

 • Aromen von Waldbeeren, 
schwarzen Beeren 

• Angenehme, würzige Note 
von Lakritz und Thymian 

 0,75-l-Flasche 

5,85 * (6,96 )

 Ricossa Barbera 
Appassimento 
Piemonte DOC 
 • Bouquet von Beerenfrüch-

ten, Vanille und Feige
• Passt hervorragend zu 

gereiftem 
Käse 

 0,75-l-Flasche 

 Italien - Apulien 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

ab  1 
Flasche

ab  6 
Flaschen

ab  12 
Flaschen

je  5,49 * ( 6,53 )

je  4,89 * ( 5,82 )

je  4,29 * ( 5,11 )

 Italien - Apulien 
 Italien - Apulien 

 Italien - Apulien 

 5) In unseren METRO GASTRO-Märkten kann das Sortiment abweichen. 

 Italien - Apulien  Italien - Piemont 

in Rot
Elegant

Primitivo

Appassimento

Gültig vom  01.10.2025  -  31.12.2025 26

6,69 * (7,96 )

 Fleurs de Prairie Rosé 
Côtes de Provence 
AOP 5) 

 • Frischen Aromen von roten 
Beerenfrüchten

• Weiche, mollige Fruchtfülle 
 0,75-l-Flasche 

 M de Minuty Cuvée 
Rosé Côtes de Pro-
vence AOP 5) 

 • Eleganter Rosé mit Aromen 
von Sauerkirschen und 
Granatapfel

• Fein balanciert, ein Genuss 
z.B. zu Meeresfrüchten 

 0,75-l-Flasche 

 Frankreich - Provence 

 Frankreich - Provence 

„Kaum ein Winzer versteht es so meisterhaft 
wie Gérard Bertrand, den Charakter eines Roséweins 
zum Ausdruck zu bringen. Der Côtes des Roses AOP ist 
ein eindrucksvolles Beispiel dafür: eine Cuvée aus den 
kraftvollen Rebsorten Grenache, Cinsault und Syrah, die 
diesem Rosé nicht nur herrliche Frische, sondern auch 
eine überraschende Tiefe, Dichte und Fülle verleihen. 
Ein echter Ausnahme-Rosé – perfekt zu den Festtagen, 
besonders als eleganter Begleiter zu kräftigeren 
Gerichten oder als stilvoller Rosé Apéro vor dem Menü.“

Simone Ladewig ist Weinfachberaterin bei METRO in Nürnberg-Buch. 
Als IHK-geprüfte Weinsommelière mit WSET®-Level 3 zählt sie laut 
Schlemmer Atlas 2023–2025 zu den Top 50 Sommeliers Deutschlands. 
Ihre langjährige Erfahrung in der Gastronomie bringt sie seit 2017 in 
die METRO-Kundenberatung ein.

Gérard Bertrand 
Côte des Roses 
Rosé Languedoc AOP: 
Überraschend, 
spannend, elegant
Empfehlung von Top-Sommelière 
Simone Ladewig

in Rosé
Festlich in

 5) In unseren METRO GASTRO-Märkten kann das Sortiment abweichen. 

10,89 * (12,96 )

10,89 * (12,96 )

 Cà dei Frati Rosa dei 
Frati VdT 5) 

 z.B. Rosa dei Frati VdT
• Noten von Weißdorn, 

grünem Apfel, Mandeln und 
Wildkirsche

• Am Gaumen vollmundig, 
frisch und feinwürzig 

 0,75-l-Flasche 

 Italien - Venetien 

6,29 * (7,49 )

 Gérard Bertrand 
Côte des Roses Rosé 
Languedoc AOP 5) 

 • Bouquet von frischen 
Beeren, Zitrusfrüchten und 
einem Hauch Rose

• Frisch, harmonisch und mit 
exzellenter Struktur 

 0,75-l-Flasche 

 Frankreich - Languedoc 
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6,69﻿* (7,96﻿)

Fleurs de Prairie Rosé 
Côtes de Provence 
AOP 5)

• Frischen Aromen von roten 
Beerenfrüchten

• Weiche, mollige Fruchtfülle
0,75-l-Flasche

M de Minuty Cuvée 
Rosé Côtes de Pro-
vence AOP 5)

• Eleganter Rosé mit Aromen 
von Sauerkirschen und 
Granatapfel

• Fein balanciert, ein Genuss 
z.B. zu Meeresfrüchten

0,75-l-Flasche

Frankreich - Provence

Frankreich - Provence

„Kaum ein Winzer versteht es so meisterhaft 
wie Gérard Bertrand, den Charakter eines Roséweins 
zum Ausdruck zu bringen. Der Côtes des Roses AOP ist 
ein eindrucksvolles Beispiel dafür: eine Cuvée aus den 
kraftvollen Rebsorten Grenache, Cinsault und Syrah, die 
diesem Rosé nicht nur herrliche Frische, sondern auch 
eine überraschende Tiefe, Dichte und Fülle verleihen. 
Ein echter Ausnahme-Rosé – perfekt zu den Festtagen,  
besonders als eleganter Begleiter zu kräftigeren  
Gerichten oder als stilvoller Rosé Apéro vor dem Menü.“

Simone Ladewig ist Weinfachberaterin bei METRO in Nürnberg-Buch. 
Als IHK-geprüfte Weinsommelière mit WSET®-Level 3 zählt sie laut 
Schlemmer Atlas 2023–2025 zu den Top 50 Sommeliers Deutschlands. 
Ihre langjährige Erfahrung in der Gastronomie bringt sie seit 2017 in 
die METRO-Kundenberatung ein.

Gérard Bertrand  
Côte des Roses  
Rosé Languedoc AOP:  
Überraschend,  
spannend, elegant
 
Empfehlung von Top-Sommelière  
Simone Ladewig

in Rosé
Festlich 

5) In unseren METRO GASTRO-Märkten kann das Sortiment abweichen.

10,89﻿* (12,96﻿)

10,89﻿* (12,96﻿)

Cà dei Frati Rosa dei 
Frati VdT 5)

z.B. Rosa dei Frati VdT
• Noten von Weißdorn, 

grünem Apfel, Mandeln und 
Wildkirsche

• Am Gaumen vollmundig, 
frisch und feinwürzig

0,75-l-Flasche

Italien - Venetien

6,29﻿* (7,49﻿)

Gérard Bertrand 
Côte des Roses Rosé 
Languedoc AOP 5)

• Bouquet von frischen 
Beeren, Zitrusfrüchten und 
einem Hauch Rose

• Frisch, harmonisch und mit 
exzellenter Struktur

0,75-l-Flasche

Frankreich - Languedoc
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Seit 1897 steht der Name Nonino für exzellenten Grappa aus 
dem Friaul. 1973 revolutionierten Benito und Giannola Nonino 
die Herstellung, als sie den reinsortigen Grappa erfanden. Als 
Familienbetrieb in fünfter Generation vereint Nonino heute 
Tradition mit Innovation und wurde 2019 als „Best Distillery in 
the World“ ausgezeichnet.

• Qualitäts- und Marktführer in Italien
• Produktvielfalt und Innovationen – für Kenner und Einsteiger

Bella Italia im Glas
Nonino steht für Grappa vom Feinsten

Der Grappa ist nicht nur 
perfekt als Digestif, 

sondern auch für 
Cocktails – bringt zu-

sätzlichen Umsatz! 

GASTRO-TIPP:

 Italien 
Nonino 
Grappa Chardonnay 
Barrique 
 Wird zu 100% nach handwerk-
licher Methode aus frischem 
Trester destilliert. Die Reifung in 
Holzfässern verleiht ihm einen 
eleganten Charakter mit Duft-
noten von Vanille und Schokolade.
41% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

 Italien 
Nonino 
Grappa Prosecco 
 Bernsteinfarben mit Goldre-
flexen dank der Verfeinerung 
in Fässern. Weich und blumig 
mit Bouquet von Mandel und 
grünem Apfel, das sich in 
einem feinem Duft von Vanille 
und Schokolade auflöst.
41% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

19,99 * (23,79 )

 Italien 
Nonino 
Grappa Vuisinâr 
 Aus frischen und weichen Tres-
tern von weißen und/oder roten 
Trauben destilliert. Bis zu drei 
Jahre in kleinen Vuisinâr-Fässern 
aus Wildkirsche gereift. Elegant, 
mild, weich und fein.
41% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

23,99 * (28,55 )

22,99 * (27,36 )

 Italien
Nonino 
Tradizione Grappa 
 Aus dem frischen Trester 
entsteht dieser glasklare 
sehr feine und elegante 
Grappa Tradizione
41% Vol. 
 1-l-Flasche 

27,99 * (33,31 )

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.
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14,99 * (17,84 )

 Deutschland
Schladerer 
Williamsbirne 
 Ein sehr intensiver, 
fruchtbetonter Brand, 
bei dem die vollreife, 
saftig aromatische 
Williamsbirne im Vor-
dergrund steht.
40% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

14,29 * (17,01 )

 Großbritannien
Bombay 
Sapphire 
 Durch das Dampf-
Infusions-Ver-
fahren besitzt er 
einen weichen und 
harmonischen 
Geschmack mit 
Aromen von 10 
Botanicals.
40% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

15,99 * (19,03 )

 Großbritannien
Bulldog 
London Dry Gin 
 12 Botanicals aus 
8 verschiedenen 
Ländern, wie dem 
chinesischen „dra-
gon eye“ und Noten 
von Zitrus, sind 
für den einzigartig 
milden Geschmack 
verantwortlich.
40% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

18,99 * (22,60 )

 Spanien
Cardenal 
Mendoza Brandy 
 Seine füllige, ge-
schmeidige Süße 
ist geprägt von 
deutlichen Eichen-
holz- und Sherry-
Oloroso-Tönen. 
Ausdrucksstark mit 
spürbarer Reife 
und nachhaltigem 
Ausklang. 
40% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

24,99 * (29,74 )

 Frankreich
Hennessy 
V.S. Cognac 
 Der Hennessy V.S. 
„Very Special“ ist 
eine harmoni-
sche Komposi-
tion aus 40 bis zu 
8 Jahre gereiften 
frischen Eaux-
de-vie der vier 
besten Lagen der 
Cognac-Region.
40% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

24,99 * (29,74 )

 Venezuela
Botucal 
Reserva 
Exclusiva 
 Im Geschmack 
blumige, süß-
liche Noten reicher 
Schokoladen-Sauce 
und Karamell mit 
verschiedenen 
tropischen Früch-
ten, wie Ananas. Im 
Abgang Noten von 
dunkler Schokolade 
und Orange.
40% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

28,99 * (34,50 )

 Polen
Belvedere 
 Der viermal destillierte Vodka 
aus reinem 100% polnischem 
Roggen bietet geschmack-
lich langanhaltende Noten 
von Mandel, Vanille oder auch 
Paranuss. Im Abgang mild und 
unverfälscht.
40% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

34,99 * (41,64 )

 Mexiko
Patron Silver Tequila 
 Im Duft viel frische 
Agave und Zitrusfrucht. Im 
Geschmack leichte Süße, 
würzige Agave, blumig, ein 
Hauch Minze und fruchtige 
Limette. Der Abgang ist 
frisch und glatt. Hergestellt 
wird er zu 100 Prozent aus 
der blauen Weber Agave. 
40% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.
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Seit 1897 steht der Name Nonino für exzellenten Grappa aus 
dem Friaul. 1973 revolutionierten Benito und Giannola Nonino 
die Herstellung, als sie den reinsortigen Grappa erfanden. Als 
Familienbetrieb in fünfter Generation vereint Nonino heute 
Tradition mit Innovation und wurde 2019 als „Best Distillery in 
the World“ ausgezeichnet.

• Qualitäts- und Marktführer in Italien
• Produktvielfalt und Innovationen – für Kenner und Einsteiger

Bella Italia im Glas
Nonino steht für Grappa vom Feinsten

Der Grappa ist nicht nur 
perfekt als Digestif, 

sondern auch für 
Cocktails – bringt zu-

sätzlichen Umsatz! 

GASTRO-TIPP:

 Italien 
Nonino 
Grappa Chardonnay 
Barrique 
 Wird zu 100% nach handwerk-
licher Methode aus frischem 
Trester destilliert. Die Reifung in 
Holzfässern verleiht ihm einen 
eleganten Charakter mit Duft-
noten von Vanille und Schokolade.
41% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

 Italien 
Nonino 
Grappa Prosecco 
 Bernsteinfarben mit Goldre-
flexen dank der Verfeinerung 
in Fässern. Weich und blumig 
mit Bouquet von Mandel und 
grünem Apfel, das sich in 
einem feinem Duft von Vanille 
und Schokolade auflöst.
41% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

19,99 * (23,79 )

 Italien 
Nonino 
Grappa Vuisinâr 
 Aus frischen und weichen Tres-
tern von weißen und/oder roten 
Trauben destilliert. Bis zu drei 
Jahre in kleinen Vuisinâr-Fässern 
aus Wildkirsche gereift. Elegant, 
mild, weich und fein.
41% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

23,99 * (28,55 )

22,99 * (27,36 )

 Italien
Nonino 
Tradizione Grappa 
 Aus dem frischen Trester 
entsteht dieser glasklare 
sehr feine und elegante 
Grappa Tradizione
41% Vol. 
 1-l-Flasche 

27,99 * (33,31 )

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.
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14,99 * (17,84 )

 Deutschland
Schladerer 
Williamsbirne 
 Ein sehr intensiver, 
fruchtbetonter Brand, 
bei dem die vollreife, 
saftig aromatische 
Williamsbirne im Vor-
dergrund steht.
40% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

14,29 * (17,01 )

 Großbritannien
Bombay 
Sapphire 
 Durch das Dampf-
Infusions-Ver-
fahren besitzt er 
einen weichen und 
harmonischen 
Geschmack mit 
Aromen von 10 
Botanicals.
40% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

15,99 * (19,03 )

 Großbritannien
Bulldog 
London Dry Gin 
 12 Botanicals aus 
8 verschiedenen 
Ländern, wie dem 
chinesischen „dra-
gon eye“ und Noten 
von Zitrus, sind 
für den einzigartig 
milden Geschmack 
verantwortlich.
40% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

18,99 * (22,60 )

 Spanien
Cardenal 
Mendoza Brandy 
 Seine füllige, ge-
schmeidige Süße 
ist geprägt von 
deutlichen Eichen-
holz- und Sherry-
Oloroso-Tönen. 
Ausdrucksstark mit 
spürbarer Reife 
und nachhaltigem 
Ausklang. 
40% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

24,99 * (29,74 )

 Frankreich
Hennessy 
V.S. Cognac 
 Der Hennessy V.S. 
„Very Special“ ist 
eine harmoni-
sche Komposi-
tion aus 40 bis zu 
8 Jahre gereiften 
frischen Eaux-
de-vie der vier 
besten Lagen der 
Cognac-Region.
40% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

24,99 * (29,74 )

 Venezuela
Botucal 
Reserva 
Exclusiva 
 Im Geschmack 
blumige, süß-
liche Noten reicher 
Schokoladen-Sauce 
und Karamell mit 
verschiedenen 
tropischen Früch-
ten, wie Ananas. Im 
Abgang Noten von 
dunkler Schokolade 
und Orange.
40% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

28,99 * (34,50 )

 Polen
Belvedere 
 Der viermal destillierte Vodka 
aus reinem 100% polnischem 
Roggen bietet geschmack-
lich langanhaltende Noten 
von Mandel, Vanille oder auch 
Paranuss. Im Abgang mild und 
unverfälscht.
40% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

34,99 * (41,64 )

 Mexiko
Patron Silver Tequila 
 Im Duft viel frische 
Agave und Zitrusfrucht. Im 
Geschmack leichte Süße, 
würzige Agave, blumig, ein 
Hauch Minze und fruchtige 
Limette. Der Abgang ist 
frisch und glatt. Hergestellt 
wird er zu 100 Prozent aus 
der blauen Weber Agave. 
40% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.
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Talisker
Maritimer Charakter der Isle of Skye
Talisker ist die älteste Destillerie der Isle of Skye 
(gegründet 1830) und berühmt für ihren kraftvollen, 
rauchigen Whisky mit salzig-maritimem Charakter. 
Talisker ist weltweit geschätzt bei Liebhabern von 
Küsten- und Torfwhiskys.

Glenfi ddich
Pioniere des Single Malt Scotch
Glenfiddich, seit 1887 in Familienbesitz, ist eine der 
bekanntesten und meistprämierten Single-Malt-Des-
tillerien der Welt. Das Haus steht für Innovation, Quali-
tät und Tradition gleichermaßen.

• Aromaprofil: fruchtig und malzig 
mit leichter Rauchigkeit

• Perfekt zu: Fisch und Meeresfrüchten, 
dunkler Schokolade und Desserts

• Besonderheit: breites Sortiment von 
Einsteiger- bis Premiumqualitäten

House of Suntor�
Japanische Handwerkskunst
Das House of Suntory vereint mehrere ikonische 
japanische Destillerien wie Yamazaki, Hakushu und 
Chita. Seit 1923 prägt Suntory den japanischen Whis-
ky und ist bekannt für seine Balance, Leichtigkeit und 
tiefe Aromenvielfalt.

• Aromaprofil: eleganter, subtiler Stil
• Perfekt zu: japanischer Küche oder moderner 

Fusionsküche
• Besonderheit: Premium-Image und hohe 

Nachfrage bei internationalen Gästen

• Aromaprofil: torfig, rauchig, maritim
• Perfekt zu: gegrillten und geräucherten Speisen
• Besonderheit: starke Markengeschichte und 

Naturverbundenheit als einzigartiges Verkaufs-
versprechen

Whisky-Welten
Vielfältige
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24,99﻿* (29,74﻿)

Schottland - Speyside 
Glenfiddich 12Y
In der Nase frisch mit 
einem Hauch von Birne. 
Sein süßer, fruchtiger 
Geschmack entfaltet 
Elemente von Butter-
bonbon, Sahne, Malz, 
sowie einer dezenten 
Eichennote. 
40% Vol.
0,7-l-Flasche

39,99﻿* (47,59﻿)

Schottland - Speyside 
Glenfiddich 15Y
Durch das Solera-Ver-
fahren entsteht ein 
warmes, würziges und 
fruchtiges Honigaroma. 
Der Geschmack ist voll-
mundig und intensiv, mit 
Anklängen von Sherry-
eiche, Marzipan, Zimt und 
Ingwer. 
40% Vol.
0,7-l-Flasche

64,99﻿* (77,34﻿)

Schottland - Speyside 
Glenfiddich 18Y
Er reifte in Oloroso- 
Sherry- und Bourbon-
fässern. Er überzeugt 
durch ein bemerkens-
wert volles Aroma nach 
edlen getrockneten 
Früchten, kandierter 
Zitrusschale und 
Datteln sowie einer 
robusten Eichennote. 
40% Vol.
0,7-l-Flasche

22,49﻿* (26,76﻿)

Japan  
Suntory Toki
Dieser Blend bietet ex-
quisite Balance, Harmo-
nie und Ausgewogen-
heit, einen besonders 
seidigen Geschmack und 
lebendigen Charakter. 
Am Gaumen Noten von 
Grapefruit, grünen 
Trauben, Pfefferminz 
und Thymian. 
43% Vol.
0,7-l-Flasche

66,99﻿* (79,72﻿)

Japan  
Hibiki  
Japanese Harmony
Hierbei handelt es sich um 
einen einzigartigen Blend, 
der eine abgerundete 
und dennoch gleichzeitig 
komplexe Harmonie voller 
Aromen aus blumigen Noten 
mit Anklängen aus japani-
scher Orange und Sandel-
holz bietet. Er schmeckt 
fruchtig-süß und im zarten 
und langanhaltenden Ab-
gang vernimmt man eine 
Spur Minze. 
43%Vol.
0,7-l-Flasche

25,99﻿* (30,93﻿)

Schottland - Isle of Skye 
Talisker 10Y
Zweifach destilliert und 
in Fässern aus ameri-
kanischer Weißeiche 
gelagert. Die erste der 
beiden Destillationspha-
sen verleiht dem Single 
Malt seine einzigartige 
würzige Komplexität 
und die unverkennbaren 
Pfeffernoten. 
45,8% Vol.
0,7-l-Flasche

25,99﻿* (30,93﻿)

Schottland - Isle of Skye 
Talisker Skye
Reift zum Teil in Refill- 
und gerösteten ameri-
kanischen Eichenfäs-
sern, die seinem Aroma 
eine besondere Tiefe 
geben. Sein Geschmack 
ist anfangs weich, süß 
und leicht rauchig, 
gefolgt von der unver-
kennbaren Würze von 
gesalzenem Karamell 
mit Honigaromen. 
45,8% Vol.
0,7-l-Flasche

25,99﻿* (30,93﻿)

Schottland - Isle of Skye 
Talisker Storm
Er eröffnet eine ganz 
neue Dimension von 
Intensität und Rauchig-
keit mit einer perfekten 
Balance zwischen 
pfeffrigen, süßen und 
salzigen Noten. 
45,8% Vol.
0,7-l-Flasche

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.
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Talisker
Maritimer Charakter der Isle of Skye
Talisker ist die älteste Destillerie der Isle of Skye 
(gegründet 1830) und berühmt für ihren kraftvollen, 
rauchigen Whisky mit salzig-maritimem Charakter. 
Talisker ist weltweit geschätzt bei Liebhabern von 
Küsten- und Torfwhiskys.

Glenfi ddich
Pioniere des Single Malt Scotch
Glenfiddich, seit 1887 in Familienbesitz, ist eine der 
bekanntesten und meistprämierten Single-Malt-Des-
tillerien der Welt. Das Haus steht für Innovation, Quali-
tät und Tradition gleichermaßen.

• Aromaprofil: fruchtig und malzig 
mit leichter Rauchigkeit

• Perfekt zu: Fisch und Meeresfrüchten, 
dunkler Schokolade und Desserts

• Besonderheit: breites Sortiment von 
Einsteiger- bis Premiumqualitäten

House of Suntor�
Japanische Handwerkskunst
Das House of Suntory vereint mehrere ikonische 
japanische Destillerien wie Yamazaki, Hakushu und 
Chita. Seit 1923 prägt Suntory den japanischen Whis-
ky und ist bekannt für seine Balance, Leichtigkeit und 
tiefe Aromenvielfalt.

• Aromaprofil: eleganter, subtiler Stil
• Perfekt zu: japanischer Küche oder moderner 

Fusionsküche
• Besonderheit: Premium-Image und hohe 

Nachfrage bei internationalen Gästen

• Aromaprofil: torfig, rauchig, maritim
• Perfekt zu: gegrillten und geräucherten Speisen
• Besonderheit: starke Markengeschichte und 

Naturverbundenheit als einzigartiges Verkaufs-
versprechen

Whisky-Welten
Vielfältige
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24,99﻿* (29,74﻿)

Schottland - Speyside 
Glenfiddich 12Y
In der Nase frisch mit 
einem Hauch von Birne. 
Sein süßer, fruchtiger 
Geschmack entfaltet 
Elemente von Butter-
bonbon, Sahne, Malz, 
sowie einer dezenten 
Eichennote. 
40% Vol.
0,7-l-Flasche

39,99﻿* (47,59﻿)

Schottland - Speyside 
Glenfiddich 15Y
Durch das Solera-Ver-
fahren entsteht ein 
warmes, würziges und 
fruchtiges Honigaroma. 
Der Geschmack ist voll-
mundig und intensiv, mit 
Anklängen von Sherry-
eiche, Marzipan, Zimt und 
Ingwer. 
40% Vol.
0,7-l-Flasche

64,99﻿* (77,34﻿)

Schottland - Speyside 
Glenfiddich 18Y
Er reifte in Oloroso- 
Sherry- und Bourbon-
fässern. Er überzeugt 
durch ein bemerkens-
wert volles Aroma nach 
edlen getrockneten 
Früchten, kandierter 
Zitrusschale und 
Datteln sowie einer 
robusten Eichennote. 
40% Vol.
0,7-l-Flasche

22,49﻿* (26,76﻿)

Japan  
Suntory Toki
Dieser Blend bietet ex-
quisite Balance, Harmo-
nie und Ausgewogen-
heit, einen besonders 
seidigen Geschmack und 
lebendigen Charakter. 
Am Gaumen Noten von 
Grapefruit, grünen 
Trauben, Pfefferminz 
und Thymian. 
43% Vol.
0,7-l-Flasche

66,99﻿* (79,72﻿)

Japan  
Hibiki  
Japanese Harmony
Hierbei handelt es sich um 
einen einzigartigen Blend, 
der eine abgerundete 
und dennoch gleichzeitig 
komplexe Harmonie voller 
Aromen aus blumigen Noten 
mit Anklängen aus japani-
scher Orange und Sandel-
holz bietet. Er schmeckt 
fruchtig-süß und im zarten 
und langanhaltenden Ab-
gang vernimmt man eine 
Spur Minze. 
43%Vol.
0,7-l-Flasche

25,99﻿* (30,93﻿)

Schottland - Isle of Skye 
Talisker 10Y
Zweifach destilliert und 
in Fässern aus ameri-
kanischer Weißeiche 
gelagert. Die erste der 
beiden Destillationspha-
sen verleiht dem Single 
Malt seine einzigartige 
würzige Komplexität 
und die unverkennbaren 
Pfeffernoten. 
45,8% Vol.
0,7-l-Flasche

25,99﻿* (30,93﻿)

Schottland - Isle of Skye 
Talisker Skye
Reift zum Teil in Refill- 
und gerösteten ameri-
kanischen Eichenfäs-
sern, die seinem Aroma 
eine besondere Tiefe 
geben. Sein Geschmack 
ist anfangs weich, süß 
und leicht rauchig, 
gefolgt von der unver-
kennbaren Würze von 
gesalzenem Karamell 
mit Honigaromen. 
45,8% Vol.
0,7-l-Flasche

25,99﻿* (30,93﻿)

Schottland - Isle of Skye 
Talisker Storm
Er eröffnet eine ganz 
neue Dimension von 
Intensität und Rauchig-
keit mit einer perfekten 
Balance zwischen 
pfeffrigen, süßen und 
salzigen Noten. 
45,8% Vol.
0,7-l-Flasche

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte/Marke: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.
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Geschäst spar��er 
       und Gäste
Geschäst spar��er 

Präsentideen für

Weitere Präsentideen 
hier entdecken:

Gratiszugabe
 Schottland 
Chivas Regal 12Y 
 Das mind. zwölf Jahre dauernde 
Heranreifen in Eichenfässern und 
das dreifache Blending geben ihm 
seinen reichen fruchtigen Ge-
schmack und weichen Nachklang.
40% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

 Dom. Republik
Ron Barcelo Imperial 
 Mindestens sieben Jahre in ameri-
kanischen Eichenfässern gereift und 
dadurch im Geschmack cremig-
weich mit süßen Vanillenoten, 
ergänzt durch Aromen von Nüssen 
und frischen Früchten, wie Ananas.
38% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

38,99 * (46,40 )

 Deutschland
Three Sixty Vodka 
 Seine Milde und Reinheit erhält 
er durch ein besonderes Dia-
mant-Filtrationsverfahren.
37,5% Vol. 
 3-l-Flasche 

18,99 * (22,60 )

16,79 * (19,98 )

 Spanien
Carlos I Gran Reserva 
Brandy 
 Wird aus den typischen Wei-
nen des Jerez hergestellt, 
die dann 12 Jahre in Sherry-
Fässern lagern und reifen.
40% Vol. 
 0,7-l-Flasche 

18,49 * (22,00 )

 4 Gläser 1)  1 Glas 1) 

 1 Glas 1)

 1) Limitiertes Angebot. Gratis-Zugabe nur solange der Vorrat reicht. 

 1 Glas 1) 
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5,29 * (6,30 )

 Château Bréjou Bordeaux AOP 
 • In der 6er Holzkiste
• Am Gaumen schönes Gleichgewicht zwi-

schen Frucht und Mineralität 
 0,75-l-Flasche 11,75 * (13,98 )

 Brut Dargent 5) 

 z.B.: Blanc de Blancs
• Herrlich verspielt mit balancierten 

Fruchtaromen von Pfirsich
• Florale Noten 
 je 1,5-l-Flasche 

6,29 * (7,49 )

 Conte di Campiano 5) 

 z.B.: Negroamaro Appassimento Puglia IGP
• In der 6er Holzkiste
• Schwarze Kirschen, Zedernholz und Zimt 
 je 0,75-l-Flasche 14,99 * (17,84 )

 Valdo 
Prosecco Spumante 
Valdobbiadene DOCG 5) 

 • Fein moussierend 
• Elegante Noten von Äpfeln, 

Mirabelle und Zitronengras 
 1,5-l-Flasche 

20,99 * (24,98 )

 Collection 5) 

 z.B.: Bordeaux AOP
• Edle Holzkiste
• Sechs ausgewählte Châteauweine 

aus dem Bordeaux 
 je 6 x 0,375-l-Flasche in Holzkiste 38,99 * (46,40 )

 Montaudon 
Brut Champagne AOP 5)

 • Ausdrucksvoll in der Nase 
mit Elementen von Blumen 
und reifen Früchten

• Feinste Perlage 
 1,5-l-Flasche 

 Frankreich - Bordeaux 

Maximale Abgabemenge Getränke je Sorte: 1 Palette.
Bei Mehrbedarf wenden Sie sich bitte an unsere Betriebsleitung im Markt.

 Frankreich 

 5) In unseren METRO GASTRO-Märkten 
kann das Sortiment abweichen. 

 Italien - Apulien 

 Italien - Venetien 

 Frankreich 
 Frankreich - Champagne 

 auch als 3,0-l-Flasche in 
der Holzkiste erhältlich 
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9,99* (11,89)

USA 
Skyy VodkaSkyy Vodka
Hergestellt aus ameri-Hergestellt aus ameri-
kanischem Weizen und kanischem Weizen und 
kristallklar gefiltertem kristallklar gefiltertem 
Wasser. Unverwechselbare Wasser. Unverwechselbare 
Reinheit durch die vierfache Reinheit durch die vierfache 
Destillation und dreifache Destillation und dreifache 
Filtration. Filtration. 
40% Vol.40% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

8,398,39* (9,98)

Deutschland 
Three Sixty Easy Three Sixty Easy 
VodkaVodka
Die Alternative mit 47% we-Die Alternative mit 47% we-
niger Kalorien und Alkohol niger Kalorien und Alkohol 
als THREE SIXTY Original. als THREE SIXTY Original. 
Diamond filtrated und in Diamond filtrated und in 
der einzigartigen weißen der einzigartigen weißen 
Facettenschliff-Flasche. Facettenschliff-Flasche. 
20% Vol.20% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

14,4914,49* (17,24)

Großbritannien 
Beefeater London Dry GinBeefeater London Dry Gin
Beefeater bringt einen kristall-Beefeater bringt einen kristall-
klaren, frischen und markant klaren, frischen und markant 
würzigen Geschmack hervor. würzigen Geschmack hervor. 
Das Rezept aus dem Jahr 1863 Das Rezept aus dem Jahr 1863 
beinhaltet Wacholder, Korian- beinhaltet Wacholder, Korian- 
der, Mandeln, Süßholz, Angeli-der, Mandeln, Süßholz, Angeli-
kawurzeln- und samen, sowie kawurzeln- und samen, sowie 
Veilchenwurzeln mit Zitrone  Veilchenwurzeln mit Zitrone  
und Orange als Highlights. und Orange als Highlights. 
40% Vol.40% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

20,9920,99* (24,98)

Spanien 
Nordes GinNordes Gin
Der formvollendete  Der formvollendete  
„Nordés Gin“ besticht „Nordés Gin“ besticht 
durch seinen floral-durch seinen floral-
fruchtigen Charakter fruchtigen Charakter 
und basiert auf der und basiert auf der 
spanischen Rebsorte  spanischen Rebsorte  
Albarino, dessen  Albarino, dessen  
Destillat durch  Destillat durch  
Mazeration von elf  Mazeration von elf  
Botanicals verfeinert Botanicals verfeinert 
wird. wird. 
40% Vol.40% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

26,9926,99* (32,12)

Großbritannien 
Mermaid GinMermaid Gin
Hergestellt und abgefüllt Hergestellt und abgefüllt 
auf der „Isle of Wight“. auf der „Isle of Wight“. 
Er besticht mit einer Er besticht mit einer 
angenehmen Zitrusnote, angenehmen Zitrusnote, 
einer leichten Pfeffer-einer leichten Pfeffer-
schärfe und einem Hauch schärfe und einem Hauch 
von frischer Seeluft. von frischer Seeluft. 
42% Vol.42% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

12,9912,99* (15,46)

Großbritannien 
Tanqueray  Tanqueray  
London Dry GinLondon Dry Gin
Das vierfache Destilla-Das vierfache Destilla-
tionsverfahren sowie tionsverfahren sowie 
die Auswahl erlesener die Auswahl erlesener 
Kräuter und Pflanzen Kräuter und Pflanzen 
gewährleisten den gewährleisten den 
außergewöhnlichen außergewöhnlichen 
Geschmack mit aus-Geschmack mit aus-
gewogenen Aromen. gewogenen Aromen. 
43,1% Vol.43,1% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche
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5,99* (7,13)

Italien 
Mionetto  Mionetto  
AperitivoAperitivo
Verschiedene, har-Verschiedene, har-
monische Aromen monische Aromen 
unterstreichen sei-unterstreichen sei-
nen einzigartigen nen einzigartigen 
Charakter: die Süße Charakter: die Süße 
der roten Orange der roten Orange 
und Lakritze, die und Lakritze, die 
frische Säure der frische Säure der 
Zitrusfrüchte und Zitrusfrüchte und 
die Bitteraromen die Bitteraromen 
der Botanicals und der Botanicals und 
Orangen. Orangen. 
11% Vol.11% Vol.
0,5-l-Flasche0,5-l-Flasche

8,398,39* (9,98)

Deutschland  
Oriental Déjà-VuOriental Déjà-Vu
Déjà-Vu vereint die Déjà-Vu vereint die 
exotischen Geschmäcker exotischen Geschmäcker 
dieser Welt und duftet dieser Welt und duftet 
wie ein Tag in der Fremde wie ein Tag in der Fremde 
und hat einen einzigartig und hat einen einzigartig 
raffinierten Geschmack. raffinierten Geschmack. 
Fernöstliche Zitrusnoten, Fernöstliche Zitrusnoten, 
leichte lngwerschärfe leichte lngwerschärfe 
und ausgewählte Gewür-und ausgewählte Gewür-
ze des Oriental Déjà-Vu ze des Oriental Déjà-Vu 
entführen die Sinne in entführen die Sinne in 
den Orient.  den Orient.  
17% Vol.17% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

22,9922,99* (27,36)

Italien 
Carpano Antica Carpano Antica 
Formula VermouthFormula Vermouth
Erlesene Kräuter Erlesene Kräuter 
aus den italienischen aus den italienischen 
Bergregionen verleihen Bergregionen verleihen 
ihm eine Spur Finesse. ihm eine Spur Finesse. 
Das Vanillebouquet Das Vanillebouquet 
wird durch Noten von wird durch Noten von 
Gewürzen und Trocken-Gewürzen und Trocken-
früchten wie z. B. dem früchten wie z. B. dem 
Sternanis, Orangen-Sternanis, Orangen-
schalen und Datteln schalen und Datteln 
abgerundet. abgerundet. 
16,5% Vol.16,5% Vol.
1-l-Flasche1-l-Flasche

17,9917,99* (21,41)

Italien 
Maschio La Grappa Maschio La Grappa 
Barrique 903Barrique 903
Dieser Grappa hat Dieser Grappa hat 
einen harmonischen, einen harmonischen, 
fein strukturierten fein strukturierten 
Geschmack, da er in Geschmack, da er in 
sich die Kraft und die sich die Kraft und die 
Vollmundigkeit der Vollmundigkeit der 
blauen und den Duft blauen und den Duft 
und die Leichtigkeit der und die Leichtigkeit der 
weißen Traubentrester weißen Traubentrester 
vereint. vereint. 
40% Vol.40% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

32,9932,99* (39,26)

Italien 
Bonollo  Bonollo  
Grappa of Ama-Grappa of Ama-
rone Barriquerone Barrique
Hergestellt aus Hergestellt aus 
Trester aromati-Trester aromati-
scher Amarone-scher Amarone-
Trauben, gereift im Trauben, gereift im 
Barriquefass. Am Barriquefass. Am 
Gaumen kraftvoll Gaumen kraftvoll 
mit Aromen von mit Aromen von 
Mandeln, Zedern-Mandeln, Zedern-
holz und reifer holz und reifer 
Frucht. Lang und Frucht. Lang und 
weich im Abgang weich im Abgang 
mit Anklängen von mit Anklängen von 
Vanille. Vanille. 
42% Vol.42% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

39,9939,99* (47,59)

Mexiko 
Don Julio  Don Julio  
BlancoBlanco
Er reift zweieinhalb  Er reift zweieinhalb  
Jahre in seltenen  Jahre in seltenen  
Fässern aus ameri- Fässern aus ameri- 
kanischer Weißeiche,  kanischer Weißeiche,  
was in einer unglaublich  was in einer unglaublich  
gut ausgebildeten und  gut ausgebildeten und  
stimmigen Struktur  stimmigen Struktur  
resultiert. Er  resultiert. Er  
schmeckt nach  schmeckt nach  
flambiertem  flambiertem  
Eichenholz,  Eichenholz,  
Pfeffer und  Pfeffer und  
Zimt mit  Zimt mit  
einer Spur von  einer Spur von  
Sultaninen. Sultaninen. 
38% Vol.38% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

15,9915,99* (19,03)

Peru 
Barsol  Barsol  
Quebranta PiscoQuebranta Pisco
Barsol Pisco besteht  Barsol Pisco besteht  
aus Quebranta-Trauben.  aus Quebranta-Trauben.  
Quebranta zeichnet Quebranta zeichnet 
sich durch ihren hohen sich durch ihren hohen 
Zuckergehalt und ihr Zuckergehalt und ihr 
mildes, feines Aroma mildes, feines Aroma 
aus. Barsol präsentiert aus. Barsol präsentiert 
an der Nase ein leichtes, an der Nase ein leichtes, 
spritziges Bouquet aus spritziges Bouquet aus 
Traube, Zitrusfrüchten, Traube, Zitrusfrüchten, 
Reiswein und Hefe. Am Reiswein und Hefe. Am 
Gaumen trifft er mild und Gaumen trifft er mild und 
rund auf, mit Noten von rund auf, mit Noten von 
Trauben, Pekannüssen  Trauben, Pekannüssen  
und Zitrusfrucht. und Zitrusfrucht. 
41,3% Vol.41,3% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

7,557,55* (8,99)

Deutschland 
Helbling  Helbling  
KümmelKümmel
Helbing Kümmel - Helbing Kümmel - 
Hamburgs feiner Hamburgs feiner 
Kümmel Schnaps  Kümmel Schnaps  
seit 1836 - Trinkt man seit 1836 - Trinkt man 
eiskalt, pur oder mit eiskalt, pur oder mit 
Tonic. Tonic. 
32% Vol.32% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

9,999,99* (11,89)

Dänemark 
Malteser  Malteser  
AquavitAquavit
Seinen einzigartigen Seinen einzigartigen 
Geschmack erhält  Geschmack erhält  
er durch die ihm  er durch die ihm  
zugefügten Botanicals, zugefügten Botanicals, 
eine spezielle Mischung eine spezielle Mischung 
aus Kräutern und aus Kräutern und 
Gewürzen wie Dill, Gewürzen wie Dill, 
Kümmel, Anis, Fenchel Kümmel, Anis, Fenchel 
und Koriander. und Koriander. 
40% Vol.40% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche
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24,99* (29,74)

Barbados 
Plantation SealanderPlantation Sealander
Ein äußerst geschmeidiger Rum mit  Ein äußerst geschmeidiger Rum mit  
einem reichen, delikaten und runden  einem reichen, delikaten und runden  
Gaumen mit Kokosmakronen,  Gaumen mit Kokosmakronen,  
würziger Frucht sowie dezente  würziger Frucht sowie dezente  
Noten von gebrannten Mandeln,  Noten von gebrannten Mandeln,  
Honig und balancierten Holztönen.  Honig und balancierten Holztönen.  
Das Finish ist würzig mit herber  Das Finish ist würzig mit herber  
Süße und einem zarten Hauch  Süße und einem zarten Hauch  
von dunklen Früchten sowie  von dunklen Früchten sowie  
leichte Aromen von Tonkaboh- leichte Aromen von Tonkaboh- 
nen und Bittermandelnoten. nen und Bittermandelnoten. 
40% Vol.40% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

29,9929,99* (35,69)

Dominikanische Republik 
Brugal 1888Brugal 1888
Ein komplexer und ausgeglichen Ein komplexer und ausgeglichen 
weicher Rum, der zuerst in weicher Rum, der zuerst in 
amerikanischen Ex-Bourbon-  amerikanischen Ex-Bourbon-  
und dann in eurpäischen  und dann in eurpäischen  
First-Fill Sherry-Fässern  First-Fill Sherry-Fässern  
reifte, wodurch sich Noten  reifte, wodurch sich Noten  
von Vanille, Kaffee, Rosinen  von Vanille, Kaffee, Rosinen  
und Datteln sowie Aromen  und Datteln sowie Aromen  
von Toffee, Zitrus und  von Toffee, Zitrus und  
Früchten entfalten. Früchten entfalten. 
40% Vol.40% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

26,9926,99* (32,12)

Nicaragua 
Flor de Caña  Flor de Caña  
12Y12Y
Er besticht durch Aromen Er besticht durch Aromen 
roter Früchte, Honig und roter Früchte, Honig und 
gerösteten Nüssen in der gerösteten Nüssen in der 
Nase. Am Gaumen verbin-Nase. Am Gaumen verbin-
den sich Noten von  den sich Noten von  
Holz, Vanille und Brat Holz, Vanille und Brat 
apfel zu einem  apfel zu einem  
weichen und fein  weichen und fein  
ausgewo- ausgewo- 
genen Finale. genen Finale. 
40% Vol.40% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

16,7916,79* (19,98)

Trinidad und Tobago
The Kraken  The Kraken  
Black Spiced RumBlack Spiced Rum
Der Rum reift 24 Monate Der Rum reift 24 Monate 
in Eichenfässern, bevor in Eichenfässern, bevor 
er mit 13 Gewürzen – er mit 13 Gewürzen – 
darunter Zimt, Ingwer darunter Zimt, Ingwer 
und Nelken – sorgsam und Nelken – sorgsam 
aromatisiert wird. aromatisiert wird. 
40% Vol.40% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

9,999,99* (11,89)

Jamaika 
Myers‘s RumMyers‘s Rum
Myers‘s Rum wird aus Myers‘s Rum wird aus 
reinem jamaikanischen reinem jamaikanischen 
Zuckerrohrsaft hergestellt, Zuckerrohrsaft hergestellt, 
der zu Melasse eingekocht, der zu Melasse eingekocht, 
fermentiert und dann fermentiert und dann 
sowohl mit kontinuierlichen sowohl mit kontinuierlichen 
als auch mit Pot-Still-Destilals auch mit Pot-Still-Destil-
lationsmethoden destilliert 
wird. Das Besondere: Er ist wird. Das Besondere: Er ist 
dennoch weich und mild.dennoch weich und mild.
40% Vol.40% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

9,999,99* (11,89)

Österreich 
Hartls JagerteeHartls Jagertee
Hartl’s Jagertee ist ein Hartl’s Jagertee ist ein 
Punsch-Extrakt mit 40%Punsch-Extrakt mit 40% Vol. Vol. 
und wird noch heute nach der und wird noch heute nach der 
Originalrezeptur hergestellt. Originalrezeptur hergestellt. 
Sein beliebter Geschmack Sein beliebter Geschmack 
wird geprägt durch Tee- wird geprägt durch Tee- 
auszüge, Zitrus- und  auszüge, Zitrus- und  
Orangenschalen-Auszüge Orangenschalen-Auszüge 
sowie Jamaika-Rum. sowie Jamaika-Rum. 
40% Vol.40% Vol.
1-l-Flasche1-l-Flasche
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26,99* (32,12)

USA 
Jack Daniel´s Jack Daniel´s 
Single BarrelSingle Barrel
Solider, kräftiger Solider, kräftiger 
Geschmack mit Geschmack mit 
Spuren von  Spuren von  
gerösteter Eiche, gerösteter Eiche, 
Vanille sowie Vanille sowie 
Karamell und Karamell und 
Süßholz. Süßholz. 
45% Vol.45% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

12,5912,59* (14,98)

Irland 
Bushmills  Bushmills  
Original  Original  
Irish WhiskeyIrish Whiskey
Er reift in amerikani-Er reift in amerikani-
schen Weißeiche Fäs-schen Weißeiche Fäs-
sern und zeigt frische sern und zeigt frische 
und fruchtige Aromen und fruchtige Aromen 
mit zarten Anklängen mit zarten Anklängen 
von Gewürzen. Sanfte von Gewürzen. Sanfte 
Vanillenoten entwickeln Vanillenoten entwickeln 
sich weiter zu einem sich weiter zu einem 
Duft von Creme-Brulée Duft von Creme-Brulée 
und Vanilleeis. Gleich-und Vanilleeis. Gleich-
zeitig ist ein Hauch von zeitig ist ein Hauch von 
Honigsüße zu verspüren. Honigsüße zu verspüren. 
40% Vol.40% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

39,9939,99* (47,59)

Irland 
Redbreast  Redbreast  
12Y12Y
Dieser Single Pot Still Dieser Single Pot Still 
Irish Whiskey besitzt Irish Whiskey besitzt 
ein volles, komplex-ein volles, komplex-
fruchtiges Aroma fruchtiges Aroma 
durch die Reifung  durch die Reifung  
in Sherry-Fässern.  in Sherry-Fässern.  
Im Geschmack eine Im Geschmack eine 
harmonische Balance harmonische Balance 
aus würzig-cremigen aus würzig-cremigen 
und fruchtigen Noten. und fruchtigen Noten. 
40% Vol.40% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

49,9949,99* (59,49)

Schottland - Highlands
Aberfeldy  Aberfeldy  
16Y16Y
Aberfeldy ist mit  Aberfeldy ist mit  
seiner Honignote  seiner Honignote  
im klassischen  im klassischen  
Central-Highland- Central-Highland- 
Stil eine echte  Stil eine echte  
Spezialität – Spezialität – mit  mit  
einem Geschmack,  einem Geschmack,  
der heutzutage  der heutzutage  
äußerst selten zu äußerst selten zu 
finden ist. finden ist. 
40% Vol.40% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

19,9919,99* (23,79)

Schottland 
Auchentoshan Auchentoshan 
American OakAmerican Oak
Die Destillerie ist eine Die Destillerie ist eine 
der noch verbliebenen der noch verbliebenen 
Brennereien mit drei Brennereien mit drei 
verschiedenen Pot-Stills, verschiedenen Pot-Stills, 
die hier früher typisch die hier früher typisch 
waren, um den Spirit waren, um den Spirit 
dreifach zu destillieren. dreifach zu destillieren. 
Dank diesem aufwän-Dank diesem aufwän-
digeren Destillations-digeren Destillations-
prozess entsteht ein prozess entsteht ein 
wunderbar leichter und wunderbar leichter und 
fruchtiger Whisky. fruchtiger Whisky. 
40% Vol.40% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

34,9934,99* (41,64)

Schottland - Highlands
Edradour 10YEdradour 10Y
Er reifte in einer Er reifte in einer 
Kombination aus Kombination aus 
Oloroso Sherry- und Oloroso Sherry- und 
Bourbon-Fässern. Im Bourbon-Fässern. Im 
Geschmack Gewürze, Geschmack Gewürze, 
süßer goldener Sirup süßer goldener Sirup 
mit einem Hauch von mit einem Hauch von 
Mandeln. Mandeln. 
40% Vol.40% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

34,9934,99* (41,64)

Schottland -  
Isle of Arran Isle of Arran 
The Arran  The Arran  
10Y10Y
Geschmeidig und voll-Geschmeidig und voll-
kommen ausgewogen. kommen ausgewogen. 
Eine Spur von Zimt  Eine Spur von Zimt  
sowie die Arran  sowie die Arran  
typischen Zitrus- typischen Zitrus- 
aromen ergänzen die aromen ergänzen die 
hintergründige Eiche. hintergründige Eiche. 
46% Vol.46% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

45,9945,99* (54,73)

Schottland - Highlands
The Dalmore  The Dalmore  
12Y12Y
Gereift in ehema-Gereift in ehema-
ligen Sherry- und ligen Sherry- und 
Bourbon-Fässern. In Bourbon-Fässern. In 
der Nase finden sich der Nase finden sich 
Orangenmarmelade Orangenmarmelade 
und Gewürze. Elegant und Gewürze. Elegant 
am Gaumen mit am Gaumen mit 
intensivem Zitrus intensivem Zitrus 
und Anklängen süßer und Anklängen süßer 
Vanille. Vanille. 
40% Vol.40% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche

29,9929,99* (35,69)

Isle of Jura 
Jura Single Malt  Jura Single Malt  
12Y12Y
Ein moderner Klassiker Ein moderner Klassiker 
mit reichhaltigen mit reichhaltigen 
Aromen und rauchiger Aromen und rauchiger 
Sherry-Süße. Im Geruch Sherry-Süße. Im Geruch 
finden sich tropische finden sich tropische 
Früchte mit Schokolade Früchte mit Schokolade 
sowie Walnuss. Und sowie Walnuss. Und 
Zuitrusnoten wider.  Zuitrusnoten wider.  
Die Lagerung erfolgt  Die Lagerung erfolgt  
in ehemaligen Bourbon- in ehemaligen Bourbon- 
als auch in Sherryfäs-als auch in Sherryfäs-
sern zur Nachreifung.  sern zur Nachreifung.  
40% Vol.40% Vol.
0,7-l-Flasche0,7-l-Flasche
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 Schinkenkoffer „Landrauchschinken“oder 
„Westfälische Schinkenspezialitäten“ 
 • Hüftschinken 800g oder
• Hüftschinken 400g und 

Nussschinken 400g 
 je-800-g-Packung 

19,99 * (21,39 )

 Schinkenkoffer „Jamón Serrano“ 
 • Aus Spanien
• Mindestens 11 Monate gereift 
 800-g-Packung 29,99 * (32,09 )

 Beretta 
Parma Schinken 
 • Aus Italien
• Auf Bock mit Messer
• 1/4 Stücke
• Mindestens 14 Monate gereift 
 ca. 1,2-kg-Packung 

13,99 * (14,97 )

 Artysan 
Serrano Schinken 
 • Aus Spanien, am Stück
• Auf Bock mit Messer, 

mindestens 14 Monate gereift 
 ca. 7-kg-Stück 25,99 * (27,81 )

 Artysan 
Mini Serrano 
 • Aus Spanien, am Stück
• Auf Bock mit Messer, 7-9 

Monate gereift 
 1-kg-Packung 

 je kg  

18,99 * (20,32 ) 18,99 * (20,32 )

 Wiesbauer 
Geschenkbox 
 • Aus Österreich
• Bergsteiger Salami 300g
• Käsewurst 300g
• Die Würzige 250g
• Kaminwurz’n leicht geräuchert 100g 
• Wiesbauer Küchentuch 
 1-kg-Packung 

 je kg  
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einer Marke aus technischen Gründen nicht möglich.

39,99 * (47,59 )

 Klaas + Pitsch 
Schlemmerschale 
 • Wurstkonserve 2 x 125g
• Hüftschinken 400 g
• Mettwurst im Ring 250 g
• Schinkenmettwurst 200g
• Pumpernickel 250 g
• Dornfelder 250 ml 
 1600-g-Geschenkkorb 29,99 * (35,69 )

 Klaas + Pitsch 
Vesperkorb 
 • Wurstkonserve 3 x 125 g
• Hüftschinken 400 g
• Salami 200 g
• Pumpernickel 250 g 
• Dornfelder 250 ml 
 1480-g-Geschenkkorb 

19,99 * (21,39 )

 Klaas + Pitsch 
Genusskörbchen 
 • Pumpernickel 250 g 
• Leberwurst fein 200 g
• Schinkenwurst 200 g 
• Wurstkonserve 3 x 125 g 
 1025-g-Geschenkkorb 12,99 * (13,90 )

 Casa Modena 
Salami Quartett 
 • Aus Italien
• Klassische Salami 130 g
• Salami mit Fenchelsamen 130 g
• Salami mit Rosa Pfeffer 130 g
• Pikante Salami 130 g 
 520-g-Packung 

49,99 * (53,49 )

 Beretta Italienischer 
Geschenkkorb 
 • Prosciutto Crudo 

1/4 Stück 1,1 kg
• Salame Milano 200 g 
• Salame Cacciatore 150 g
• Olivenöl 0,25 l
• Panettone 750 g
• Amaretti 180 g 
 2,6-kg-Geschenkkorb 

Feinste Wurstspezialitäten –

genussvoll und
verschenkfer�ig
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 BITTE BEACHTEN: 
Unsere Präsentideen sind ab Mitte 
Oktober im METRO Markt verfügbar. 

Schenken mit

Geschmack

14,99 * (16,04 )

 Lindt 
Weihnachtliche Kostbarkeiten ²) 

 • 70g Weihnachtsmann
• 38g Lindor Milch Stick
• 90g Blätterkrokant
• 100g Lindor Mini Kugeln Milch
• 100g Weihnachtsmandeln
• 50g Edel Marzipan Riegel
• 50g Edel Nougat Riegel 
 498-g-Packung 

27,99 * (29,95 )

 Lindt 
Weihnachtliche Kostbarkeiten ²) 

 • 2 x 125g Weihnachtsmann
• 100g Mini-Kugeln Vollmilch
• 90g Blätterkrokant
• 100g Weihnachts-Chocolade Classic
• 100g Weihnachts-Haselnuss
• 100g Weihnachts-Mandeln
• 180g Lindor Mini-Kugeln Mix 
 920-g-Packung 

19,99 * (21,39 )

 Geschenkbox „Dolce Festa“ ²) 

 • 250g Pasta 
• 80g Pralinen gefüllt mit Haselnusscreme 
• 100g Taralli Italienisches Knabbergebäck 
• 185g Sugo Tomatensauce 
• 80g weicher Nougat mit Mandeln 
• 80g Italienisches Gebäck mit Mandeln 
• 80g Canestrellini Gebäck 
• 80g Vollmilchschokolade 
• 100g Ambrosiana Gebäck mit Schokolade 
 Geschenkbox 

23,99 * (28,55 )

 Geschenkbox „Gold“ ²) 

 • 2 Tassen „Celebrate Together“ je 250ml 
• 200g XXL Salzstangen 
• 90g Kartoffelchips mit Meersalz 
• 150g Chocolate Cookies 
• 105g Schokoladen-Kugeln 
• 20g Honig 
• 30g Schwarzer Tee 
 Geschenkbox 

 2) Artikel nicht in METRO Gastro-Märkten gelistet 
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13,99 * (14,97 )

 Vanoir Cubotto Rubino ²) 

 • Zartschmelzende Haselnuss-Pralinen 
 205-g-Packung 

27,99 * (29,95 )

 Vanoir Confezione Imperiale ²) 

 • 200g köstliches Vanoir-Gebäck 
• 230g zartschmelzende Haselnuss-Pralinen 
 430-g-Packung 

29,99 * (35,69 )

 Vanoir 
Geschenkbox ²) 

 • 105g Edel-Zartbitter 
Pralinen

• 180g Haselnusscrème 
• 100g Tafelschokolade Nougat
• 200g Premium Gebäck 
• 375ml Likörwein aus Sizilien 
 Geschenkbox 

19,99 * (21,39 )

 Vanoir Scrigno Diamante ²) 

 • Köstliche Pralinen gefüllt mit Haselnuss-
creme, Zartbittercreme und Nougat 

 380-g-Packung 

23,49 * (25,13)

 Geschenkbox „Modena“ ²)

 • 250g Pasta 
• 185g Tomatensauce 
• 100g luftgetrocknete grobe Salami 
• 15g gemischte getrocknete Pilze 
• 80g Italienisches Gebäck mit Mandeln 
• 80g Pralinen gefüllt mit Haselnusscreme
• 100g Taralli Italienisches Knabbergebäck 
• 125g Parmigiano Reggiano 
• 250ml Balsamicoessig aus Modena 
 Geschenkbox 

19,99 * (21,39 )

 Geschenkbox „Herzhaft Fiocco“ ²)

 • 2 x 250g Pasta 
• 185g getrocknete Tomaten in Öl 
• 100g luftgetrocknete grobe Salami 
• 100g Italienische Knabbergebäck 
• 190g Basilikum-Pesto 
• 15g gemischte getrocknete Pilze 
• 250ml Rotweinessig 
 Geschenkbox 

2) Artikel nicht in METRO Gastro-Märkten gelistet
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 BITTE BEACHTEN: 
Unsere Präsentideen sind ab Mitte 
Oktober im METRO Markt verfügbar. 

Schenken mit

Geschmack

14,99 * (16,04 )

 Lindt 
Weihnachtliche Kostbarkeiten ²) 

 • 70g Weihnachtsmann
• 38g Lindor Milch Stick
• 90g Blätterkrokant
• 100g Lindor Mini Kugeln Milch
• 100g Weihnachtsmandeln
• 50g Edel Marzipan Riegel
• 50g Edel Nougat Riegel 
 498-g-Packung 

27,99 * (29,95 )

 Lindt 
Weihnachtliche Kostbarkeiten ²) 

 • 2 x 125g Weihnachtsmann
• 100g Mini-Kugeln Vollmilch
• 90g Blätterkrokant
• 100g Weihnachts-Chocolade Classic
• 100g Weihnachts-Haselnuss
• 100g Weihnachts-Mandeln
• 180g Lindor Mini-Kugeln Mix 
 920-g-Packung 

19,99 * (21,39 )

 Geschenkbox „Dolce Festa“ ²) 

 • 250g Pasta 
• 80g Pralinen gefüllt mit Haselnusscreme 
• 100g Taralli Italienisches Knabbergebäck 
• 185g Sugo Tomatensauce 
• 80g weicher Nougat mit Mandeln 
• 80g Italienisches Gebäck mit Mandeln 
• 80g Canestrellini Gebäck 
• 80g Vollmilchschokolade 
• 100g Ambrosiana Gebäck mit Schokolade 
 Geschenkbox 

23,99 * (28,55 )

 Geschenkbox „Gold“ ²) 

 • 2 Tassen „Celebrate Together“ je 250ml 
• 200g XXL Salzstangen 
• 90g Kartoffelchips mit Meersalz 
• 150g Chocolate Cookies 
• 105g Schokoladen-Kugeln 
• 20g Honig 
• 30g Schwarzer Tee 
 Geschenkbox 

 2) Artikel nicht in METRO Gastro-Märkten gelistet 
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13,99 * (14,97 )
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 • Zartschmelzende Haselnuss-Pralinen 
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27,99 * (29,95 )
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1,69 * (1,81 )

 Borsari 
Mini Panettone 
 • Mit Rosinen 
 100-g-Packung 

21,39 * (25,45 )

 Niederegger Präsent ²) 

 • 0,75l spanischer Rotwein
• 200g Marzipan 
 Geschenk-
packung 

21,39 * (25,45 )

 Niederegger Präsent ²) 
 • 0,75l Weißwein Grauburgunder
• 200g Nougat 
 Geschenk-
packung 

20,49 * (21,92 )

 Lambertz Lebkuchen XXL 
 • 11 Aachener Lebkuchen-Spezialitäten
• 4 x 250g 
 1-kg-Packung 20,49 * (21,92 )

 Lambertz Drei Gaben 
 • 13 verschiedene Gebäck-Klassiker
• 6 Florentiner- und Waffelspezialitäten
• 10 Lebkuchen-

Variationen 
 785-g-Dose 

 2) Nicht in METRO Gastro-Märkten gelistet 
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16,99 * (18,18 )

 Gorilla Espresso/
Pellini Top 100% Arabica 
 • Ganze Bohne
• Verschiedene 

Sorten 
 je 1000-g-
Packung 

17,99 * (19,25 )

 Teekanne Tee Collection/
Meßmer Tee-Kollektion 
 • Verschiedene 

Sorten 
 je 180er-Box 9,99 * (10,69 )

 Windsor-Castle Tea 
 • Verschiedene 

Sorten 
 je 500-g-Packung 

 Käfer Caffe Crema 
oder Espresso Forte 
 • Ganze Bohne 
 je 1000-g-
Packung 12,99 * (13,90 )

Heißget�änke
          mit Weihnachtsflair

14,99 * (16,04 )

 Julius Meinl Espresso/
Melange 
 • Ganze Bohne 
 je 1000-g-
Packung 
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Freuen Sie sich auf eine große  
Auswahl für die festliche Saison:  
Feinkost-Highlights, stilvolle  
Dekorationen und alles, was  
Ihren gastronomischen Alltag  
besonders macht.

  Jetzt vormerken & nicht verpassen!

Ab 01.11.2025

FESTLICHE Momente
Saisonkatalog


